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Να πλησιάσουν περισσότερο τις έννοιες της 
Συμπερίληψης και της Προσβασιμότητας βοήθησε 
άτομα που εργάζονται σε υπηρεσίες υποδοχής και 
εξυπηρέτησης πολιτών όπως το Κέντρο Κοινότητας, 
ΚΕΠ, κοινωνικές υπηρεσίες, Δημοτολόγιο, Ληξιαρχείο 
κλπ. του Δήμου Κατερίνης κ.ά υπηρεσιών, η 
Βιωματική εκπαίδευση εξοικείωσης με την αναπηρία, 
από την ΑΜΚΕ «Με Άλλα Μάτια» και συγκεκριμένα 
από ανάπηρα άτομα και επαγγελματίες του χώρου.
Ο λόγος για την εκδήλωση που με μεγάλη 
ανταπόκριση, με σκοπό τη διεκδίκηση ενός πιο 
«ανθρώπινου Δήμου», υλοποίησε η Αντιδημαρχία 
Κοινωνικής Προστασίας, τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου, 
στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης 
(συνεδριακή αίθουσα – ισόγειο). «Στόχος μας η 
εκπαίδευση εξοικείωσης των δημοτικών υπαλλήλων 
με την αναπηρία. Η ανάπτυξη συμπεριληπτικής 
νοοτροπίας, για την ισότιμη διαχείριση ανάπηρων 
επωφελούμενων συνιστά προτεραιότητα της 
διοίκησης και του Δημάρχου μας Γιάννη Ντούμου» 
τόνισε χαρακτηριστικά στον χαιρετισμό του, ο 

αρμόδιος Αντιδήμαρχος Σάββας Καρυπίδης, ο 
οποίος έκανε λόγο: για «δυνατά μηνύματα ζωής και 
βιωματικές εμπειρίες», για όλους όσοι συμμετείχαν.
Η δράση, στην οποία συμμετείχαν και δημοτικοί 
υπάλληλοι των Δήμων Δίου- Ολύμπου και Πύδνας- 
Κολινδρού, καθώς και άλλων Δημόσιων Υπηρεσιών, 
όπως Αστυνομία, ΕΦΚΑ, Εκπαιδευτικοί κ.ά. 
πραγματοποιήθηκε από τη συγχρηματοδοτούμενη 
Πράξη «Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα 
Ρομά και δημιουργία ΚΕΜ του Δήμου Κατερίνης» 
με Κωδικό ΟΠΣ 6004456 στο πρόγραμμα «Κεντρική 
Μακεδονία 2021-2027», στην οποία συμμετείχαν 
και τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου 
Κατερίνης.
Στη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Βαγγέλης Αυγουλάς, 
τυφλός δικηγόρος, μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών, μέσα από ελεύθερο διάλογο 
έλυσε απορίες που διατυπώθηκαν. Βιωματικά, οι 
συμμετέχοντες προσέγγισαν την αναπηρία, καθώς 
σύμφωνα με τις τεχνικές συνοδείας μπήκαν στο 
ρόλο ενός τυφλού ατόμου και του συνοδού αυτού, 
ενώ τους δόθηκε η ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
διαδρομές με σκύλο οδηγό τυφλών και να 
αλληλεπιδράσουν σχετικά.
Μεταξύ άλλων στην εκδήλωση παρέστησαν: οι 
Αντιδήμαρχοι Κατερίνης Θωμάς Αναστασιάδης και 
Μιχάλης Γεωργιάδης, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας Γιώργος Μακρής κ.ά. 
εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων και 
συλλόγων, υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου και των 
εμπλεκομένων με τη 
διοργάνωση φορέων.
Η ταυτότητα της 
εκπαίδευσης
Η εκπαίδευση από 
Εισηγητές/τριες-
Εκπαιδευτές/τριες-
Βοηθούς/Οδηγούς 
επικεντρώθηκε ως 
εξής: Μέσα από 
ένα διαδραστικό, 

ψηφιακό παιχνίδι ερωτήσεων έγινε προσέγγιση για 
την πραγματικότητα της αναπηρίας στην Ελλάδα. 
Επίσης, ενημέρωση για το νέο πιλοτικό πρόγραμμα 
«Προσωπικός Βοηθός ΑμεΑ» στο κομμάτι που 
εμπλέκονται τα Κέντρα Κοινότητας και οι κοινωνικές 
υπηρεσίες των Δήμων, υποστήριξη και εξυπηρέτηση: 
συμβουλές για αποτελεσματική επικοινωνία και 
συνδιαλλαγή με αυτιστικά άτομα, υποστήριξη και 
εξυπηρέτηση κωφών και βαρήκοων ατόμων, ατόμων 
με πρόβλημα στην κίνηση και όπως προαναφέρθηκε 
τρόποι και μέσα υποστήριξης ατόμων με πρόβλημα 
όρασης: λευκό μπαστούνι, σκύλος-οδηγός, 
επίδειξη σκύλου-οδηγού τυφλών σε συνεργασία με 
πιστοποιημένη σχολή εκπαίδευσης κ.ά.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ/ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Βιωματική εκπαίδευση εξοικείωσης με την αναπηρία
ΔΥΝΑΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΙΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση 
του Κέντρου Ημέρας Άνοιας «Παναγία η Βηματάρισ-
σα», παραρτήματος της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου 
Alzheimer Θεσσαλονίκης, τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 
2024 στην αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου Δήμου 
Κατερίνης (Εκάβη). Πλήθος κόσμου συμμετείχε ενεργά 
παρακολουθώντας με περισσή προσοχή τις εισηγήσεις 
των ομιλητών, ενώ ακολούθησε σχετική συζήτηση και 
επίλυση αποριών επί των τόσο κρίσιμων πτυχών της 
άνοιας.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η εκ-

πρόσωπος Δημάρχου κ Ι. Ντούμου Αντιδήμαρχος Πολι-
τισμού και Τουρισμού κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου, εκπρό-
σωπος της Υφυπουργού κ Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου, 
εκπρόσωπος του Βουλευτού κ Σπύρου Κουλκουδίνα, 
εκπρόσωπος του Βουλευτού, κ Κομνηνού Δελβερούδη, 
ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Πιερίας 

κ Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, το Δ.Σ. της Εταιρείας 
Αlzheimer Κατερίνης: ο Γραμματέας κ. Αθανάσιος Μα-
ντζούκας, ο Ταμίας κ Γρηγόριος Μητσοκάπας και ο Πρό-
εδρος κ. Κωνσταντίνος Κορομπίλης, οποίος απηύθυνε 
έναν βαθύτατα συγκινητικό χαιρετισμό, τονίζοντας ότι η 
δημιουργία αυτού του Κέντρου αποτελεί «Καρπό Υπα-
κοής» άνωθεν για τις ολοένα και αυξανόμενες ανάγκες 
κόσμου που ταλανίζεται με το μείζον πρόβλημα.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Πα-

γκόσμιας Ημέρας Alzheimer η οποία καθιερώθηκε κάθε 
χρόνο στις 21 Σεπτεμβρίου. Ομιλητές της εκδήλωσης 
ήταν το επιστημονικό και διοικητικό προσωπικό του 
Κέντρου Ημέρας. Καίρια και πολύ ουσιαστική υπήρξε η 
διαδικτυακή σύνδεση με την ομότιμη καθηγήτρια νευ-
ρολογίας-ψυχιατρικής Α.Π.Θ., Πρόεδρο της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Alzheimer κ. Μάγδα Τσολάκη, η οποία 
χαιρέτισε το κοινό της Κατερίνης και παρουσίασε αξι-
οσημείωτα πορίσματα της ιατρικής έρευνας γύρω από 
την άνοια και τη Νόσο Alzheimer. Ιδιαίτερη αναφορά 
έγινε στους προδιαθεσικούς παράγοντες και το σημαντι-
κό ρόλο των δομών υποστήριξης ασθενών με άνοια και 
των Κέντρων Ημέρας στην πρόληψη και αντιμετώπιση 

αυτών.
Ακολούθως, ο επιστημονικά υπεύθυνος, Δρ ψυχολο-

γίας Α.Π.Θ. κ. Δημήτριος Μπεκιαρίδης-Μόσχου εστίασε 
στο ζήτημα της άνοιας, τις παροχές του Κέντρου και τα 
οφέλη των νοητικών και φυσικής αγωγής παρεμβάσε-
ων. Εν συνεχεία, η κοινωνική λειτουργός του Κέντρου 
κ. Στεφανία Μπακιρτζή μίλησε για τις υπηρεσίες του 
Κέντρου Ημέρας, δίνοντας έμφαση στους νευροψυ-
χολογικούς ελέγχους και τις ωφέλιμες δράσεις για την 
άσκηση του νου που πραγματοποιούνται σ αυτό. Η διοι-
κητικά υπεύθυνη κ. Έλενα Χριστίδου συντόνισε την όλη 
εκδήλωση ενώ ταυτόχρονα παρουσίασε εν συντομία 
το Όραμα και τις Δομές της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου 
Alzheimer, το παράρτημα της Κατερίνης και τις ειδικότη-
τες που απασχολούνται σε αυτό, μοίρασε στιγμιότυπα 
από όλες τις δράσεις/παρεμβάσεις που πραγματοποι-
ούνται σε αυτό καθώς και στιγμιότυπα ομιλιών και δια-
συνδέσεων με την κοινότητα. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε 
στην παρέμβαση ψυχοεκπαίδευσης και της ομάδας ψυ-
χολογικής υποστήριξης περιθαλπόντων, μεταφέροντας 
τους χαιρετισμούς της υπευθύνου των προαναφερόμε-
νων παρεμβάσεων, της διδάκτορος Α.Π.Θ. ψυχολόγου 
κ. Γλυκερίας Τσεντίδου.
Καταλήγοντας, ιδιαίτερο ενδιαφέρον προσέλκυσε στο 

πλήθος των επισκεπτών ο διαμοιρασμός των αποτελε-
σμάτων επιστημονικών ερευνών σχετικά με το πόσα 
περιστατικά παραμένουν αδιάγνωστα αλλά και με τον 
προβλεπόμενο αυξανόμενο αριθμό ασθενών με άνοια 
παγκοσμίως στο τριπλάσιο μέχρι το 2050, πορίσματα 
τα οποία καθιστούν στην παρούσα φάση την πρόληψη 
περισσότερο αναγκαία παρά ποτέ.

Εκδήλωση του Κέντρου Ημέρας Άνοιας 
«Παναγία η Βηματάρισσα»
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Το ασημένιο βραβείο στην κατηγορία «Εφαρμο-
γή καλών πρακτικών προστασίας περιβάλλοντος/
Environmental Excellence to Local Authorities», απέ-
σπασε ο Δήμος Κατερίνης στα Περιβαλλοντικά Βρα-
βεία/Environmental Αwards 2024, για το πρόγραμμα 
εφαρμογής «Αποτύπωση και Ψηφιοποίηση του αστι-
κού πρασίνου στην πόλη της Κατερίνης».
Η απονομή για τα βραβεία που αναδεικνύουν πρω-

τοβουλίες για την προστασία του Περιβάλλοντος και 
την Αειφορία, καθώς και καινοτόμα «πράσινα» έργα, 
τεχνολογίες ή προγράμματα έγινε την Δευτέρα 30 Σε-
πτεμβρίου στην Αθήνα (Anais Club). 

Το βραβείο πα-
ρέλαβε ο Δασο-
λόγος του Δήμου 
Κατερίνης (Δ/νση 
Τοπικής Οικονομι-
κής Ανάπτυξης), 
τ. Έκτακτος Κα-
θηγητής του Γε-
ωπονικού Πανεπι-
στημίου Αθηνών, 
Δρ. Αθανάσιος 
Παπαδόπουλος, 
ο οποίος κατά 
τη διάρκεια της 
απονομής τόνισε: 
«Ο Δήμαρχος της 

πόλης της Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος “αγκάλιασε” 
το συγκεκριμένο πρόγραμμα, με ευαισθησία και σε-
βασμό για τα οφέλη του προγράμματος προς τον πο-
λίτη, αξιοποιώντας πλήρως το επιστημονικό δυναμικό 
του Δήμου. Παράλληλα με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο 
Θωμά Αναστασιάδη διέβλεψαν ότι το ρηξικέλευθο 
αυτό πρόγραμμα και η συστηματική εφαρμογή του, 
με “μοχλό” το αστικό πράσινο ολόκληρης της πόλης 
και τη σύγχρονη επιστημονική γνώση, ανοίγουν νέους 
δρόμους στον τομέα του Περιβάλλοντος και της Ποιό-
τητας ζωής, αναβαθμίζουν τον “Πράσινο χαρακτήρα” 
της πόλης της Κατερίνης και βελτιώνουν ακόμη περισ-
σότερο τις Περιβαλλοντικές συνθήκες, προς όφελος 
των κατοίκων της».
Δήμος Κατερίνης: Εξέλιξη έργου – Πρόσφατα 

αποτελέσματα
Ειδικότερα, το πρόγραμμα που υλοποιείται, εστιάζει 

στις παραμέτρους που αφορούν στην ικανότητα ή 
μη της «προσαρμογής» αλλά και της «προσαρμοστι-
κότητας» των υφιστάμενων ειδών δενδρώδους βλά-
στησης, στην εκτίμηση της υγείας και σταθερότητάς 
τους, της υφιστάμενης ικανότητας απορρύπανσής 
καθώς και στις συνθήκες του τοπικού μικροκλίματος.
Η αξιοποίηση των «Τεχνολογιών Ψηφιοποίησης» 

αξιολογεί, παρακολουθεί και αναδεικνύει τα οφέλη 
που προκύπτουν από το αστικό πράσινο, ως προς τη 
σταδιακή μείωση των επιπτώσεων στο κλίμα αλλά και 
ως προς τη σταδιακή προσαρμογή της πόλης στην 
Κλιματική αλλαγή.
Για πρώτη φορά, Δήμος στη χώρα μας, της κλίμακας 

του Δήμου Κατερίνης, υλοποιεί ένα πρωτοπόρο πρό-
γραμμα εφαρμογής, από το υφιστάμενο εξειδικευμένο 
προσωπικό του, χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση του 
προϋπολογισμού του Δήμου.

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ «ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ»

Ασημένιο βραβείο για τον Δήμο Κατερίνης στα Environmental 
Αwards 2024

Τη Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2024, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και ο Δήμαρχος 
Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος πραγματοποίησαν από 
κοινού αυτοψία στις εργασίες ασφαλτόστρωσης που 
πραγματοποιούνταν στην Τ.Κ. Μοσχοχωρίου. Το εν 
λόγω έργο με κωδικό 2415ΠΙΕ001ΚΑΠ21 αφορά Προ-
γραμματική Σύμβαση για εργασίες ασφαλτόστρωσης 
οδών αρμοδιότητας Δήμου Κατερίνης και χρηματοδο-
τείται από το Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας.
«Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας βρίσκεται κοντά 

και στους τρεις Δήμους της περιοχής μας χρηματοδο-
τώντας σημαντικά έργα μέσω προγραμματικών συμ-
βάσεων, τα οποία διασφαλίζουν την καλύτερη δυνατή 
εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας. Στο πλαίσιο της 

παραγωγικής μας συνεργασίας με το Δήμο Κατερίνης 
και το Δήμαρχο κ. Ιωάννη Ντούμο, αυτές τις ημέρες 
ολοκληρώνουμε τις εργασίες ασφαλτόστρωσης στο 
Μοσχοχώρι, ένα αναγκαίο έργο, το οποίο εξασφαλίζει 
την ασφαλή διέλευση των διερχομένων οχημάτων και 
ταυτόχρονα εξυπηρετεί τους κατοίκους της κοινότη-
τας στις καθημερινές τους μετακινήσεις».
Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιω-

άννης Ντούμος αναφέρει: «Ένα πάγιο αίτημα των 
δημοτών μας στην Τοπική Κοινότητα Μοσχοχωρίου 
υλοποιείται μέσω της συγκεκριμένης προγραμματικής 
σύμβασης, στο πλαίσιο της εποικοδομητικής συνερ-
γασίας του Δήμου Κατερίνης με την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και την Αντιπεριφερειάρχη Σοφία 
Μαυρίδου».

Ολοκληρώνονται οι εργασίες ασφαλτόστρωσης 
του Μοσχοχωρίου από τον Δήμο Κατερίνης 

με χρηματοδότηση της Π.Ε. Πιερίας

Συνάντηση σχολικών χορωδιών στις 28, 29 και 30 
Μαρτίου 2025, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πνευ-
ματικού Κέντρου του Δήμου Κατερίνης, διοργανώνει 
η Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού 

Ωδείου Κατερίνης, σε 
συνεργασία με την 
Περιφερειακή Διεύ-
θυνση Εκπαίδευσης 
Κεντρικής Μακεδο-
νίας.
Στη συνάντηση η 

οποία δεν θα έχει δια-
γωνιστικό χαρακτήρα, 
μπορούν να πάρουν 
μέρος χορωδίες νηπι-
αγωγείων, δημοτικών, 

γυμνασίων και λυκείων όλης της χώρας, οι οποίες θα 
δηλώσουν συμμετοχή στον εξής σύνδεσμο έως τις 28 
Φεβρουαρίου 2025:
https://docs.google.com/forms/d/1AQ4saZPp-8Ba

h7AsdCjlTlEH6QN09nlv_1zcSoQhvqU/edit?no_
redirect=true
Οι χορωδίες θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή 

τους, μια εβδομάδα μετά την υποβολή της αίτησης.
Οι συμμετέχουσες χορωδίες καλούνται να παρουσι-

άσουν ένα πρόγραμμα ελεύθερης επιλογής, χρονικής 
διάρκειας δεκαπέντε λεπτών, με ή χωρίς τη συνοδεία 
πιάνου ή άλλων μουσικών οργάνων. Η αίθουσα δια-
θέτει πιάνο με ουρά και μικροφωνική εγκατάσταση.
Η επιλογή της ημέρας και της ώρας της παρουσία-

σης κάθε χορωδίας, θα γίνει με γνώμονα τη δηλωμέ-
νη προτίμησή της στην αίτηση συμμετοχής, με την 

προϋπόθεση ότι δεν θα έχει ήδη δεσμευτεί από χορω-
διακό σύνολο άλλης σχολικής μονάδας.
Στο πλαίσιο της διοργάνωσης και συγκεκριμένα το 

Σάββατο 29/3/25 και ώρα 15.00 – 17.00, θα πραγ-
ματοποιηθεί σεμινάριο για μαέστρους σχολικών χο-
ρωδιών (ανεξάρτητα από το αν παίρνουν μέρος στο 
φεστιβάλ) με θέμα: «Ζητήματα και πρακτικές διαχεί-
ρισης και διεύθυνσης σχολικής χορωδίας». Διδάσκων 
Κανάρης Κεραμάρης.
Στις συμμετέχουσες χορωδίες, θα απονεμηθούν ανα-

μνηστικά διπλώματα συμμετοχής.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, θα τηρηθεί το 

θεσμικό πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας και δεν θα 
επιτρέπεται η φωτογράφιση, η βιντεοσκόπηση μαθη-
τών/τριών παρά μόνο με την έγγραφη συγκατάθεση 
των γονέων/κηδεμόνων τους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ/ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ

Συνάντηση σχολικών χορωδιών στις 28, 29 και 30 Μαρτίου
ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1473 ΤΡΙΤΗ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Στις 19 και 20 Οκτωβρίου, στο Ελατοχώρι, θα πραγ-
ματοποιηθεί το «Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού 
και του Δάσους». 
Το συνοπτικό πρόγραμμα έχει ως εξής: 
Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024
11:00 – 19:30 Έκθεση τοπικών παραγωγών 

στο κέντρο του Νέου Ελατοχωρίου.
10:30 – 12:00 Περίπατος στο «Βοτανικό μονο-

πάτι, πάρκο Μουσών, πηγή Κεραμίδα» περιμε-
τρικά του Ελατοχωρίου, παρουσίαση ιστορικών 
στοιχείων της περιοχής
Σημείο εκκίνησης: «Τρανή Βρύση» Παλαιό Ελατοχώρι
Παρουσίαση – Συντονισμός: Σύλλογος Επαγγελματι-

ών Ελατοχωρίου
12:00 – 18:30 Μαγειρικές επιδείξεις από chef 

σε συνεργασία με τοπικά καταστήματα
Παρουσίαση – Συντονισμός: Παλησίδης Γιώργος
Επιδείξεις από την εθνική ομάδα BBQ (Hellenic Bbq 

Team) με επικεφαλής την Chef Μυρσίνη Λαμπράκη και 
τον pastry chef Μαουντζάνη Πέτρο
Μαγειρική από εστιατόρια της περιοχής
Μαγειρική από Σύλλογο Γυναικών Ελατοχωρίου
18:30 – 19:00 Τελετή έναρξης
19:30-22:30 Συναυλία με τους «ARGON The 

Band»
Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024
10:00 – 19:30 Έκθεση τοπικών παραγωγών 

στο κέντρο του Νέου Ελατοχωρίου.

10:30 – 14:00 Μαγειρικές επιδείξεις μέσα στο 
δάσος στη θέση (αναψυχής) «Νικόλα πηγάδι» – 
Ζωντανή παραδοσιακή μουσική και χορός
Παρουσίαση – Συντονισμός: Παλησίδης Γιώργος
Επιδείξεις από την εθνική ομάδα BBQ (Hellenic Bbq 

Team) με επικεφαλής την Chef Μυρσίνη Λαμπράκη
11:00 Περίπατος στο δάσος (Νικόλα πηγάδι – 

καταρράκτης Σωτήρη Ρέμα) μαζί με τον Αναγκα-
στικό Δασικό Συνεταιρισμό Ελατοχωρίου.
Παρουσίαση – Συντονισμός: Μπαρέκας Χρήστος, 

πρόεδρος Αναγκαστικού Δασικού Συνεταιρισμού
11:00 Γυμναστική στη φύση στη θέση «Μπά-

ρα» στο δρόμο προς χιονοδρομικό
Παρουσίαση – Συντονισμός: Bootcamp Fitness Studio
14:00 Master chef junior
Παρουσίαση – Συντονισμός: Παλησίδης Γιώργος
Μαγειρική επίδειξη: Μαουντζάνης Πέτρος
Παιδικές δράσεις: Ντζιαχρήστου Αριέττα
15:00 -17:00 Μαγειρικές επιδείξεις από chef σε 

συνεργασία με τοπικά καταστήματα
Παρουσίαση – Συντονισμός: Παλησίδης Γιώργος
Επιδείξεις από την εθνική ομάδα BBQ (Hellenic Bbq 

Team) με επικεφαλής την Chef Μυρσίνη Λαμπράκη
17:00 -18:30 Σεμινάριο «Αξιοποίηση Πιερικού 

και Μαύρου Χοίρου – διαχείριση, κοπές, κρεατο-
σκευάσματα, συνταγές και ψήσιμο»
Παρουσίαση – Συντονισμός: Meat & Fire chef Μυρσί-

νη Λαμπράκη, εξειδικευμένη κρεοτέχνης

18:30 – 20:00 Ήθη, έθιμα και χοροί από Πολι-
τιστικούς και Αθλητικούς συλλόγους

Το πρόγραμμα του «Γαστρονομικού Φεστιβάλ του Βουνού 
και του Δάσους» στο Ελατοχώρι 

Σε ανακοίνωση του εργαστηρίου Κρητικής Παράδοσης «Το Ξαθερι» 
αναφέρονται τα εξής:
Κοντοζυγώνει ο καιρός, γοργεύουν οι ώρες… και εμείς ετοιμαζό-

μαστε για το γλέντι της χρονιάς από τον σύλλογό μας, το «Ξαθέρι» 
μας. 
Για άλλη μια χρονιά το Εργαστήρι Κρητικής Παράδοσης και Πολι-

τισμού Πιερίας «Το Ξαθέρι» σας προσκαλεί στον ετήσιο χορό του, 
στις 12/10/24 στην Πιερίδα Palace (2ο χλμ. Κατερίνης-Ν. Κεραμίδι).

Στην παρέα μας θα έχουμε τον μοναδικό Γιώργη Αλεξαντωνάκη, ο 
οποίος με τη λύρα και το δοξάρι του θα μας ξεσηκώσει και θα μας 
παρασύρει στα χορευτικά τα ζάλα.
Τιμή πρόσκλησης: 20 ευρώ/άτομο με πλήρες μενού και απεριόρι-

στο ποτό.
Παιδική πρόσκληση: 15 ευρώ με πλήρες μενού και αναψυκτικά.
Για πληροφορίες/κρατήσεις επικοινωνήστε στα τηλέφω-

να:6937018718, 6972385960.

Ετήσιος χορός του εργαστηρίου 
Κρητικής Παράδοσης 

«Το Ξαθέρι»

Ο Σύλλογος Φοιτητών του Τμήματος Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας σε συνεργασία με την Διοί-
κηση του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας (ΔΙ.
ΠΑ.Ε.) αλλά και με την εταιρία «East West Greece», 
δημιούργησε μια «Πράσινη Γωνία» στις εγκαταστάσεις 
του Τμήματος Διοίκησης Εφ. Αλυσίδας με σκοπό την 
προώθηση της ανακύκλωσης στην πανεπιστημιακή 
κοινότητα.
Σε σχετική ανακοίνωση να αναφέρονται τα εξής:
Θα θέλαμε, ως Σύλλογος, να ευχαριστήσουμε την 

εταιρία και το προσωπικό της «East West Greece» για 
την παραχώρηση και τοποθέτηση των ειδικών κάδων 
ανακύκλωσης ρούχων, μαγειρικού λαδιού και πλαστι-

κών καπακιών που τοποθετήθηκαν στην είσοδο του 
τμήματος.
Επιπροσθέτως, ευχαριστούμε θερμά την κ. Χριστίνα 

Μήλιου -προσωπικό της East West- για την άριστη επι-
κοινωνία και συνεργασία που περιέβαλε αυτό το έργο.
Σημαντική ήταν επίσης η συμβολή του φοιτητή και 

Υπεύθυνου Εθελοντών του Συλλόγου, Γρηγόρη Σώ-
φρονα για την ομαλή διεκπεραίωση του έργου.
Τέλος, να ευχαριστήσουμε τόσο τη Διοίκηση του Διε-

θνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας όσο και τη Διοίκηση 
του Τμήματος Διοίκησης εφοδιαστικής Αλυσίδας για τη 
διαρκή εμπιστοσύνη και στήριξη που μας δείχνουν σε 
κάθε μας δράση.

Δημιουργία «Πράσινης Γωνίας» 
στις εγκαταστάσεις του Τμήματος 

Διοίκησης Εφ. Αλυσίδας
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Η Πιερία μπορεί και δικαίως καμαρώνει για μια ακό-
μα τιμητική διάκριση. Είναι η πρώτη Περιφερειακή 
Ενότητα στη χώρα μας που έλαβε το επίσημο Σήμα 
Πιστοποίησης φιλικού προς το ποδήλατο προορισμού 
«Bike Friendly Destination» που απονέμει με βάση τα 
συγκριτικά δεδομένα, η Ελληνική Εταιρεία Σήματος 
Ποδηλατικού Προορισμού Nat Tour.
Η Nat Tour (Nature &Tourism) είναι μια Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία που ειδικεύεται σε υπηρεσίες 
ανάπτυξης του αειφόρου και βιώσιμου τουρισμού. 
Λειτουργεί υπό την αιγίδα των Υπουργείων Τουρι-
σμού, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Υποδομών και 
Μεταφορών καθώς και του Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού.
Το σήμα φιλικού προς το ποδήλατο προορισμού, 

έχει απονεμηθεί μέχρι τώρα μόνο σε Δήμους της χώ-
ρας, ενώ η Πιερία είναι ο πρώτος Νομός που λαμβάνει 
την ανάλογη πιστοποίηση και αυτό γιατί μετά από 
έρευνα αποδείχθηκε, ότι συνέβαλε καθοριστικά σε 
νομαρχιακό επίπεδο στην καθολική εξυπηρέτηση του 
τουρίστα-ποδηλάτη.
Αξίζει να επισημανθεί ότι ο ποδηλατικός προορισμός 

της Πιερίας αποτελεί μέρος της υπό ανάπτυξη ποδη-
λατικής διαδρομής Ανατολικής Ευρώπης «Eurovelo 
11» ο οποίος με την εφαρμογή του θα συνδέσει και 
θα προτείνει διεθνώς τις κυριότερες διαδρομές πολι-
τιστικού και τουριστικού ενδιαφέροντος στα όρια του 
νομού μας.
Η απονομή πραγματοποιήθηκε στην τελετή του 

τερματισμού της 2ης Προσκυνηματικής Ποδηλατο-
δρομίας που έλαβε χώρα το μεσημέρι της Κυριακής 
29 Σεπτεμβρίου 2024 στην πλατεία του Μακρυγιάλου. 
Το σήμα απένειμε η γενική διευθύντρια της εταιρείας 
Nat Tour και συντάκτρια τουριστικού ρεπορτάζ Βίκυ 

Καραντζαβέλου, παρουσία των συνδιοργανωτών, των 
ποδηλατών και των εθελοντών.
Σκιαγραφώντας την απόφαση με την οποία προήλ-

θε η τιμητική επιλογή της Πιερίας ώστε να αποτελεί 
μέλος του δικτύου «Bike Friendly Destination», η κ. 
Καραντζαβέλου πέρα των συγχαρητηρίων στην Πε-
ριφερειακή Ενότητα Πιερίας, την Αντιπεριφερειάρχη 
κ. Σοφία Μαυρίδου και τον Π.Ο.Τ.Α.Π. για την επάξια 
αναγνώριση, ανέφερε: «Γνωρίζουμε πολύ καλά τη 
θαυμαστή σας προσπάθεια για την ανέλιξη όλων των 
σύγχρονων μορφών τουρισμού και κατ’ επέκταση τη 
συμβολή σας στην ανάδειξη στον τόπο σας όλων των 
παρεχόμενων υπηρεσιών ώστε η Πιερία να αποτελεί 
τον ιδανικό προορισμό για τον εναλλακτικό τουρισμό.
Το ποδήλατο για την Πιερία είναι το καταλληλότερο 

μέσο μετακίνησης και για αυτό προσελκύει τουρίστες 
από κάθε γωνιά, οι οποίοι γνωρίζουν ότι ο τόπος αυ-
τός είναι φιλικός στο ποδήλατο. Συγχαρητήρια.
Με χαρά σας απονέμω 

το σήμα, γιατί το αξίζε-
τε ως ο πρώτος Νομός 
στην Ελλάδα που το 
λαμβάνει επάξια».
Με αφορμή την απο-

νομή του Σήματος η 
Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου, ευχαρίστησε 
τον Πρόεδρο του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργο 
Καραλή και τον κ. Στέ-
λιο Ούζα, εμπνευστή 
της όλης προσπάθειας 
και μέλος του Δ.Σ. του 

Οργανισμού, για την καθοριστική τους συμβολή.
Η κ. Σοφία Μαυρίδου επεσήμανε: «Συνεχίζοντας 

τον σχεδιασμό μας για ανάπτυξη όλων των μορφών 
τουρισμού στην Πιερία, σύμφωνα με τις αρχές της 
αειφόρου βιώσιμης ανάπτυξης παραλαμβάνουμε με 
ιδιαίτερη χαρά το σήμα πιστοποίησης “Bike Friendly 
Destination” κι εντασσόμαστε στο δίκτυο των φιλικών 
προς το ποδήλατο προορισμών.
Από κοινού η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο 

Π.Ο.Τ.Α.Π. σταχυολογούμε και καταγράφουμε την 
ποδηλατική μας ταυτότητα, με αναφορά το ποδή-
λατο, το μεταφορικό μέσο το τόσο φιλικό προς το 
περιβάλλον.
Η ποδηλασία αποτελεί μια δημοφιλή δραστηριότητα, 

τόσο για τους κατοίκους όσο και για τους επισκέπτες 
του Νομού. Η Πιερία πρωτοστατεί και με προγραμμα-
τισμό ανταποκρίνεται στις τουριστικές απαιτήσεις του 
σήμερα και του αύριο».

Η Πιερία ο πρώτος πιστοποιημένος Νομός φιλικός 
στο ποδήλατο με ενέργειες της Π.Ε. Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π.

Δέκα μαθητές από το Institut d’ Altafulla της Κατα-
λωνίας της Ισπανίας, που συμμετέχουν στο ευρω-
παϊκό πρόγραμμα Erasmus+ και τους δύο συνοδούς 
τους καθηγητές, υποδέχτηκαν ο Δήμαρχος Δίου-Ο-
λύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος και η Αντιδήμαρχος 
Παιδείας Σοφία Ζουρζούρα, στο Δημαρχείο Λιτοχώ-
ρου, το πρωί της Τετάρτης 2 Οκτωβρίου 2024.
Η επίσκεψη διοργανώθηκε στο πλαίσιο του προ-

γράμματος Erasmus+ με θέμα «Ευρωπαϊκή Περι-
βαλλοντική και Εκπαιδευτική Πολιτότητα: Καλλι-
εργώντας οικολογικές δεξιότητες και καινοτόμες 
μεθόδους διδασκαλίας». Πρόκειται για την ανταπό-
δοση επίσκεψης δέκα μαθητών του Γενικού Λυκείου 
Λιτοχώρου στην ισπανική πόλη Αλταφούλα τον πε-
ρασμένο Απρίλιο.

Οι μαθητές των δύο χωρών έχουν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν για τις αρχές διαχείρισης υδάτινων και 
δασικών πόρων μέσα από το πρίσμα της πρόκλη-
σης της κλιματικής αλλαγής. Υπενθυμίζεται ότι το 
Erasmus+ είναι το πρόγραμμα της Ε.Ε. για τη στή-
ριξη της εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας 
και του αθλητισμού στην Ευρώπη.
Ο Δήμαρχος κ. Γερολιόλιος ευχήθηκε στις μαθήτρι-

ες και μαθητές υγεία και καλή πρόοδο, και δύναμη 
για να κατακτήσουν τις κορυφές που επιθυμούν 
και να απολαύσουν την παραμονή τους στον Δήμο 
Δίου-Ολύμπου. Τους μαθητές συνόδευαν οι καθη-
γήτριες του Γενικού Λυκείου Λιτοχώρου Ευθυμία 
Καρτσιούκα, φιλόλογος, Συντονίστρια Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων και Φωτεινή Ντάβανου, φιλόλογος.

Επίσκεψη μαθητών Erasmus+ από το Institut d’ Altafulla 
Ισπανίας στον Δήμαρχο Βαγγέλη Γερολιόλιο

Ολοκληρώθηκε το έργο οδοφωτισμού στον δρόμο που 
οδηγεί από το Λιτόχωρο στην Πλάκα, μετά την αντικα-
τάσταση 80 φωτιστικών με νέα φωτιστικά τεχνολογίας 
LED και την τοποθέτηση επιπλέον 63 αντίστοιχων φωτι-

στικών στοιχείων.
Το έργο, προϋπολογισμού 226.000€ (με ΦΠΑ), χρημα-

τοδοτήθηκε από το Ταμείο Ανάκαμψης, στο πλαίσιο του 
προγράμματος του Υπουργείου Εσωτερικών «Βελτίωση 

Οδικής Ασφάλειας».
Το νέο δίκτυο φωτισμού διασφαλίζει καλύτερες συν-

θήκες ασφάλειας των οδηγών σε έναν δρόμο, όπου 
κατά το παρελθόν σημειώθηκαν πολλά ατυχήματα. 
Ταυτόχρονα εξασφαλίζεται μείωση της κατανάλωσης 
ηλεκτρικού ρεύματος κατά τουλάχιστον 55% και μείω-
ση του κόστους συντήρησης κατά 60-70%.
Παράλληλα συνεχίζεται η ασφαλτόστρωση δρόμων 

στον οικισμό του Νέου Παντελεήμονα, στο πλαίσιο του 
μεγάλου προγράμματος ασφαλτόστρωσης, που θα ανα-
βαθμίσει την όψη της κοινότητας.
Συνολικά ασφαλτοστρώνονται δρόμοι επιφάνειας 

21.300 τετραγωνικών μέτρων. Το έργο, που χρηματο-
δοτήθηκε από το Ταμείο Ανάκαμψης με προϋπολογισμό 
415.000 ευρώ, θα μετατρέψει το οδικό δίκτυο εντός της 
κοινότητας σε προσβάσιμο, ασφαλές και λειτουργικό.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε το έργο οδοφωτισμού 
στον δρόμο Λιτοχώρου-Πλάκας 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ
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Ζητήματα όπως η επιμήκυνση του χρόνου των επι-
δομάτων ανεργίας από τους τρεις στους πέντε μήνες, 
αλλά και η συνεργασία στη συγκράτηση του στελεχι-
ακού δυναμικού στον τόπο μας την Πιερία, συζητή-
θηκαν μεταξύ άλλων, στη συνάντηση που πραγματο-
ποίησαν ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδοχείων Πιερίας 
κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, ο Αντιπρόεδρος κ. Γιώργος 
Ζώβας, ο Αντιπρόεδρος κ. Δημήτρης Τοπαλίδης και ο 

Γενικός Γραμματέας κ. Νίκος Λαλούμης με τον Προϊ-
στάμενο ΔΥΠΑ Πιερίας, κ. Άγγελο Τσίχλη και τον Ερ-
γασιακό Σύμβουλο κ. Παύλο Παυλίδη, στα γραφεία της 
ΔΥΠΑ.
Η συνάντηση
Στη συνάντηση που διεξήχθη σε εγκάρδιο και θερμό 

κλίμα και τέθηκαν θέματα που αφορούν την κατάργη-
ση του περιορισμού των 60 χιλιομέτρων από τον τόπο 
κατοικίας των ωφελούμενων καθώς και την 12μηνη 
επέκταση του προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού, 
θέματα που είχε θέσει το Δ.Σ. της ΠΟΞ σε συνάντη-
ση με τον Διοικητή της ΔΥΠΑ κ. Πρωτοψάλτη στην 
Αθήνα, και έχουν γίνει αποδεκτά, διευκολύνοντας τις 
τουριστικές επιχειρήσεις ιδιαίτερα της Νότιας Πιερίας 
να υποδεχθούν ωφελούμενους του προγράμματος από 
τον Ν. Λάρισας. Επίσης αυτό πρακτικά σημαίνει ότι 
τα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού, μπορούν να 
περιλαμβάνουν πλέον ορεινούς ή ημιορεινούς προορι-
σμούς, όπως για παράδειγμα το Ελατοχώρι και τον Π. 
Παντελεήμονα καθώς και 12μηνους προορισμούς όπως 
το Λιτόχωρο και η Κατερίνη, ακόμη και για χειμερινές 
αποδράσεις. Μέσα από αυτές τις συνέργειες η Πιερία 

είναι τέταρτη πανελλαδικά το 2024 στην απορρόφηση 
εισιτηρίων στο πρόγραμμα κοινωνικού Τουρισμού της 
ΔΥΠΑ, προσελκύοντας όλο και περισσότερους ωφε-
λούμενους, με προφανή οφέλη για την τοπική οικονο-
μία και την αναγνωρισιμότητα του προορισμού. 
Ο Προϊστάμενος της ΔΥΠΑ Πιερίας
Ο κ. Τσίχλης ευχαρίστησε τον κ. Τσιτλακίδη και τους 

εκπροσώπους του Δ.Σ. της ΕΞΕΠ για την παρουσία 
και το έμπρακτο ενδιαφέρον τους. Αναφέρθηκε στις 
προτεραιότητες που έχει θέσει ως Προϊστάμενος για 
την καταπολέμηση της ανεργίας, αφουγκραζόμενος τις 
ανάγκες των ανέργων, των εργαζομένων και των επι-
χειρήσεων. Στόχος, όπως επεσήμανε ο κ. Τσίχλης είναι 
η διευκόλυνση της επαφής των πολιτών με την ΔΥΠΑ.
Ο Πρόεδρος της ΕΞΕΠ
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενο-

δοχείων Πιερίας κ. Τσιτλακίδης αναφέρθηκε στην αγα-
στή και αδιάκοπη συνεργασία που υπάρχει μεταξύ των 
δυο φορέων, με στόχο την διευκόλυνση της επαφής 
των εργαζομένων με τις επιχειρήσεις, καθώς και την 
αύξηση της απορρόφησης των προγραμμάτων κοινω-
νικού τουρισμού στην Πιερία.

Επίσκεψη του Δ.Σ. της Ένωσης Ξενοδοχείων Πιερίας 
στον Προϊστάμενο της ΔΥΠΑ

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «Η ΑΓΑΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΟΡΕΩΝ ΦΕΡΝΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΣΤΗΝ 4η ΘΕΣΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ 

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΔΥΠΑ»

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και ο Πέτρος Φτεργιώτης.
Ο κ. Φτεργιώτης 

δραστηριοποιείται 
στο χώρο του 
λιανικού εμπορίου 
και συγκεκριμένα 
του επικοινωνια-
κού εξοπλισμού. 
Διατηρεί το ηλε-
κτρονικό κατά-
στημα (e- shop) 
«Cyber shop» με 
προϊόντα τεχνο-
λογίας.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 
ο Πέτρος Φτεργιώτης

Στον συνδυασμό «Πιε-
ρία Αύριο» με επικεφα-
λής τον Κώστα Πίτσια 
για τις εκλογές του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, 
συμμετέχει και η Ευγενία 
Τσιρώνη.
Η κ. Τσιρώνη δραστη-

ριοποιείται στον κλάδο 
του εμπορίου 30 χρόνια. 
Διατηρεί αρτοποιείο στην 
Κάτω Μηλιά.
Είναι παντρεμένη με 

τον Χρήστο Χανδόλια και 
έχουν έναν γιο τον Νίκο.

Υποψήφια 
με τον Κώστα Πίτσια
η Ευγενία Τσιρώνη

Στον συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο» με 
επικεφαλής τον 
Κώστα Πίτσια για 
τις εκλογές του Επι-
μελητηρίου Πιερίας, 
συμμετέχει και η 
Μαρία Χαραλαμπί-
δου.
Η κ. Χαραλαμπίδου 

δραστηριοποιείται 
στον κλάδο της 
μυδοκαλλιέργειας. 
Είναι δεύτερης γε-
νιάς επιχειρηματίας, 
αναλαμβάνοντας 
την οικογενειακή επιχείρηση «Μυδοκαλλιέργειες Ζέφυρος IKE» που ιδρύθηκε το 
1982 στον Μακρύγιαλο.
Είναι Γραμματέας του Συλλόγου Μυδοκαλλιεργητών Πιερίας.

Υποψήφια 
με τον Κώστα Πίτσια 

η Μαρία Χαραλαμπίδου
Στον συνδυα-

σμό «Πιερία Αύ-
ριο» με επικεφα-
λής τον Κώστα 
Πίτσια για τις 
εκλογές του Επι-
μελητηρίου Πιε-
ρίας, συμμετέχει 
και ο Χρόνης 
Γρηγοριάδης.
Ο κ. Γρηγοριά-

δης δραστηριο-
ποιείται στο κλά-
δο της εστίασης. 
Διατηρεί εδώ και 
30 χρόνια καφε-
τέρια στην οδό 
Λ. Ιασωνίδη 57 στο Σιδηροδρομικό Σταθμό Κατερίνης.
Είναι παντρεμένος με την Πόπη Κωνσταντινίδου και έχουν τρία παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Χρόνης Γρηγοριάδης
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Σε ανακοίνωση του συνδυασμού ΠΙ-
ΕΡΙΑ ΑΥΡΙΟ, με επικεφαλής και υπο-
ψήφιο Πρόεδρο τον κ. Κώστα Πίτσια 
αναφέρονται τα εξής: 
Η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση του 

Επιμελητηρίου Πιερίας, με συνδιορ-
γανωτές τον Δήμο Κατερίνης και την 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας διεξή-
χθη για 13η φορά. Την επισκεφτή-
καμε, συνομιλήσαμε με τους εκθέτες 
και τους επισκέπτες, αφουγκραστή-
καμε το κλίμα, καταγράψαμε τις 
ανάγκες και παρατηρήσαμε ότι κάθε 
θεσμός οφείλει να προσαρμόζεται 
στις ανάγκες της εποχής. Ο θεματι-
κός εμπλουτισμός της ΕΒΕΠ είναι μια 
αναγκαιότητα και πρέπει να προκα-
θοριστεί και να προετοιμάσουμε το 
μέλλον με σύγχρονες προτάσεις.
Στο πρόγραμμα του συνδυασμού 

μας αναφέρουμε ως στόχο και σκοπό 
την υλοποίηση του πρώτου στε-
γασμένου εκθεσιακού κέντρου του 
Επιμελητηρίου Πιερίας. Έχουν πραγ-
ματοποιηθεί διεργασίες και έρευνες 
σχετικά με το πως μπορεί να επιτευ-
χθεί καθώς έχουμε καταγράψει μια 
πρώτη λίστα με υποψήφιες τοποθε-
σίες και χώρους. Ο πρωταρχικός στό-
χος μας είναι ξεκάθαρος. Η στέγαση 
όχι μόνο της ΕΒΕΠ αλλά και όλων 
των δράσεων του Επιμελητηρίου Πι-
ερίας.
Ένα κλειστό εκθεσιακό κέντρο θα 

μας δώσει την δυνατότητα να υλο-
ποιήσουμε σύγχρονες μεθόδους 
εκθεσιακών δομών καθώς και να 
εμπλουτίσουμε την ΕΒΕΠ με διά-
φορες θεματικές ενότητες που θα 

προσθέσουν ποιότητα υπηρεσιών και 
ανάπτυξη ευκαιριών.
Σας παρουσιάζουμε κάποιες ενδει-

κτικές προτάσεις:
Εμπορική αγορά, τμήμα λιανικής δι-

άθεσης προϊόντων από εμπόρους της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Ισχυρό κίνητρο εκπτώσεων από 

τους εκθέτες υπηρεσιών (Ασφαλιστι-
κά πακέτα, εταιρείες παροχής ενέρ-
γειας και τηλεπικοινωνιών κ.α.)
Επιδότηση εκθετών με αποδεδειγ-

μένη την εντοπιότητα των προϊόντων 
τους.
Επαγγελματική δικτύωση μεταξύ 

των εκθετών και των πελατών.
Συνεδριακός χώρος για επαγγελ-

ματικά εργαστήρια (workshops), 
Business Talk και συνεντεύξεις με 
επιχειρηματίες που θα συμμετέχουν 
στην έκθεση.
Παρουσίαση startup εταιρειών όπου 

θα τους παρέχεται δωρεάν η δυνατό-
τητα να παρουσιάζουν τα τελευταία 
προϊόντα και τις καινοτομίες τους.
Δημιουργία ειδικά διαμορφωμένων 

χώρων για πώληση προϊόντων και 
υπηρεσιών από μία επιχείρηση σε μια 
άλλη (B2Β meetings) με εταιρείες 
του νομού αλλά και με διευθυντικά 
στελέχη πολυεθνικών, διεθνικών και 
πανελλαδικών εταιρειών.
Διαγωνισμοί και επιδείξεις κοπής και 

δημιουργίας κρεατοσκευασμάτων με 
επαγγελματίες και φορείς, όπως ο 
διαγωνισμός κρεοπωλών σε συνερ-
γασία με το Σωματείο Κρεοπωλών 
Κατερίνης και την Πανελλήνια Ομο-
σπονδία Κρεοπωλών

Θεματικά συνέδρια (Γαλα-
κτοκομικά, μαζικής εστία-
σης, γαστρονομικού τουρι-
σμού κ.α.)
Τμήμα γαστρονομίας (Γα-

στρονομικός τουρισμός, 
ντόπιες πρώτες ύλες, και-
νοτόμες ιδέες, τεχνικές και 
παρουσιάσεις)
Θεματική ενότητα Logistics 

σε συνεργασία με το Διε-
θνές Πανεπιστήμιο Κατερί-
νης, Τμήμα Διοίκησης Εφο-
διαστικής Αλυσίδας.
Διεξαγωγή πανελληνίων 

συνεδρίων (Εστίασης, Ξενο-
δόχων κ.α)
Έπειτα, είναι σημαντικό να αναδι-

αμορφώσουμε και να επανασχεδιά-
σουμε το ταξίδι του επισκέπτη και 
πως αυτό θα βοηθήσει στη ροή της 
έκθεσης ώστε ο επισκέπτης να νιώθει 
οικεία κι ο εκθέτης να λαμβάνει την 
μέγιστη δυναμική.
Η κατάληξη του ταξιδιού πρέπει να 

είναι στη ενότητα των πολιτιστικών 
και ψυχαγωγικών δράσεων της έκθε-
σης, καθώς και των χώρων εστίασης. 
Η ψυχαγωγικές παράλληλες εκδηλώ-
σεις είναι απαραίτητες για τους επι-
σκέπτες κι όταν αυτές συνδυάζονται 
με πολιτιστικές και τουριστικές δρά-
σεις που συνδέονται επιχειρηματικά, 
τότε έχουν ένα απόλυτα δομημένο 
μείγμα εκδηλώσεων.
Τέλος, η ανατροφοδότηση ιδεών και 

προτάσεων πρέπει να γίνεται δογμα-
τικά. Με το πέρας της έκθεσης είναι 
σημαντικό να πραγματοποιούνται 

έρευνες ικανοποίησης μεταξύ των 
επισκεπτών και των εκθετών. Συγκέ-
ντρωση σχολίων και προτάσεων θα 
λειτουργήσουν εποικοδομητικά για 
βελτιώσεις μελλοντικών διοργανώσε-
ων.
Με ένα επιτελείο έμπειρων στελε-

χών και καταξιωμένων συνεργατών, 
ο Κώστας Πίτσιας με εξωστρεφή 
προσανατολισμό εγγυάται την άρτια 
και επιτυχημένη διοργάνωση της 
ΕΒΕΠ και στοχεύει να μεγιστοποιήσει 
τα εμπορικά οφέλη μέσα από την 
προβολή και στήριξη του πρωτογε-
νούς τομέα & της μεταποίησης και 
την προώθηση των Πιερικών προϊό-
ντων.
Θέλουμε μια ΕΒΕΠ σύγχρονη, παρα-

γωγική και χρήσιμη.
ΠΙΕΡΙΑ ΑΥΡΙΟ – ΚΩΣΤΑΣ ΠΙ-

ΤΣΙΑΣ
Συνδυασμός Εκλογών Επιμελη-

τηρίου Πιερίας 2024

ΠΙΕΡΙΑ ΑΥΡΙΟ - ΚΩΣΤΑΣ ΠΙΤΣΙΑΣ

Η αναβάθμιση της Εμποροβιοτεχνικής Έκθεσης 
του Επιμελητηρίου Πιερίας (ΕΒΕΠ)

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιε-
ρίας, συμμετέχει και η Παναγιώτα Χανδόλια.
Η κ. Χανδόλια είναι υπεύθυνη του σούπερ μάρκετ Smile Market στην Κάτω Μηλιά.
Είναι παντρεμένη με τον Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Κατερίνης και Αντιπρόεδρο της ΔΕΥΑΚ κ. Ορέστη 

Φώτη και έχουν τρία παιδιά.

Υποψήφια 
με τον Κώστα Πίτσια 

η Παναγιώτα Χανδόλια

Η δεύτερη Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία που 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 
2024 στη Βόρεια Πιερία, επιβραβεύθηκε από όλους 
ως μια άρτια και καθόλα επιτυχής διοργάνωση.
Υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Ιεράς Μητρο-

πόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Δήμου Πύδ-
νας-Κολινδρού, του Πιερικού Οργανισμού Τουριστι-
κής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) και του 
Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ». Υπο-
στηρίχθηκε από φορείς και εθελοντές της περιοχής 
και όχι μόνον.
Την οργάνωση και τα διαδικαστικά της ποδηλα-

τοδρομίας που είχε ως κατευθυντήρια αναφορά τη 
γνωριμία των ποδηλατών μέσω της διαδρομής, των 
Λατρευτικών τόπων και του φυσικού πλούτου της 
Βόρειας Πιερίας, είχαν η Ιερά μας Μητρόπολη και 
ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.).
Και ως είθισται σε ανάλογες δράσεις η συμβολή 

φορέων και πολιτών είναι αναγκαία για την εύρυθ-
μη και επιτυχή έκβαση της προσπάθειας.
Όμως το βάρος της διοργάνωσης κατά κανόνα… 

πέφτει σε κάποιους προσέτι περισσότερο.
Αυτό τον ρόλο ανέλαβαν με αρκετή διάθεση άο-

κνης εργασίας ο Διευθυντής του Π.Ο.Τ.Α.Π. και 
συνεργάτης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας 
Βασίλης Δήμου και η συντονίστρια εθελοντισμού 
του Π.Ο.Τ.Α.Π. Ροδή Ναβροζίδου.
Για αρκετό διάστημα οργάνωσαν και προετοίμα-

σαν κάθε λεπτομέρεια για να φέρουν σε πέρας το 
εγχείρημα που επικροτήθηκε και δέχθηκε τα ευμενή 
σχόλια όλων.
Θερμά συγχαρητήρια Βασίλη και Ροδή. Αναμένου-

με την επόμενη παραγωγική σας δραστηριότητα 
για την ανάδειξη και καταξίωση της Πιερίας στους 

τομείς που δραστηριοποιείστε, τον εναλλακτικό 
τουρισμό, τον πολιτισμό, τον εθελοντισμό.

Το παραγωγικό δίδυμο της 
Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας
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Εκδηλώσεις για την εορτή του Αγίου Διονυσίου του 
Αρεοπαγίτη, προστάτη της Δικαιοσύνης, πραγματοποι-
ήθηκαν την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2024 στην Κατερίνη.
Η Δικαιοσύνη τίμησε τον προστάτη της και οι δι-

κηγόροι της πόλης, στο πλαίσιο της γιορτής, εκκλη-
σιάστηκαν στον Ιερό Καθεδρικό Ιερό Ναό της Θείας 
Αναλήψεως, όπου τελέστηκε επίσημη δοξολογία από 
τους πατέρες Παύλο Ντούρο και Μιχαήλ Κουρσιουμπά. 

Παρέστησαν εκπρόσωποι των Βουλευτών Φώντα Μπα-
ραλιάκου, Σπύρου Κουλκουδίνα και Κομνηνού Δελβε-
ρούδη, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Θανάσης Λιακό-
πουλος, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Κατερίνης Χαράλαμπος 
Μπρουσκέλης, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Δίου - Ολύμπου 
Αστέριος Τζήμας, η Πρόεδρος Ασημίνα Στρίμπα και 
μέλη του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης, 
καθώς και δικηγόροι της πόλης.
Ακολούθησε η καθιερωμένη δεξίωση του Δικηγορικού 

Συλλόγου Κατερίνης, σε γνωστό καφέ της πόλης.
Τον πανηγυρικό λόγο της ημέρας εκφώνησε το μέλος 

του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης κ. Γιώρ-
γος Μανίκας.

Τιμήθηκε στην Κατερίνη ο προστάτης της Δικαιοσύνης 
Άγιος Διονύσιος ο Αρεοπαγίτης

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου, στο Λιτόχωρο Πιερίας, 
πραγματοποιήθηκαν σε ζεστό κλίμα τα εγκαίνια του 
νέου παθολογικού ιατρείου του στρατιωτικού ιατρού 
Φώτιου Σίσκου.
Πλήθος φίλων, συγγενών και συναδέλφων έδωσαν 

το παρόν και ευχήθηκαν στον ιατρό για το νέο του 
ξεκίνημα, όπως επίσης και ο Διοικητής της XXIV Ταξι-
αρχίας Ταξίαρχος κ. Λάζαρος Νάκος, ο Πρόεδρος της 
Δημοτικής Ενότητας Λιτοχώρου κ. Ευστράτιος Κυρια-
κάκης καθώς και ο Πρόεδρος της Ένωσης Απόστρα-

των Αξιωματικών Πιερίας κ. Αντώνιος Λαγογιάννης.
Τον αγιασμό τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανά-

σιος Βασιλείου.
Το σύγχρονο παθολογικό ιατρείο στεγάζεται στον 1ο 

όροφο επί της οδού Κουτρουμπά 33, σε έναν ιδιαίτε-
ρα φιλόξενο χώρο, και δέχεται ασθενείς καθημερινά 
τις απογευματινές ώρες.
Ο ιατρός Φώτιος Σίσκος είναι τοποθετημένος και πα-

ρέχει τις υπηρεσίες του από τον Σεπτέμβριο του 2023 
στην XXIV Ταξιαρχία με έδρα το Λιτόχωρο.
Είναι απόφοιτος της Στρατιωτικής Σχολής Αξιωμα-

τικών Σωμάτων και του τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, 
κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Κλινική 
Φαρμακολογία και Θεραπευτική του ΔΠΘ καθώς και 
υποψήφιος Διδάκτωρ Ιατρικής του ΑΠΘ.
Για την απόκτηση του τίτλου ειδικότητας εκπαιδεύ-

τηκε αρχικά στην Β’ Παθολογική του 424 ΓΣΝΕ και 
μετέπειτα στην Β’ Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική 
του ΑΠΘ, κλινική στην οποία συνεχίζει το επιστημονι-
κό του έργο ως ακαδημαϊκός συνεργάτης πλέον.

Εγκαίνια παθολογικού ιατρείου στο Λιτόχωρο

Συνελήφθησαν τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024 το 
πρωί σε περιοχή της Πιερίας, από αστυνομικούς του 
Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης 
Ασφάλειας Κατερίνης, 1 ημεδαπός άνδρας και 1 αλλο-
δαπός άνδρας, για μεταφορά ναρκωτικών ουσιών.
Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες των 

αστυνομικών, εντοπίστηκαν οι προαναφερόμενοι άν-
δρες να επιβαίνουν σε όχημα και σε έλεγχο που πραγ-
ματοποιήθηκε βρέθηκαν καλά κρυμμένες στον χώρο 
αποσκευών, μέσα σε εφεδρικό τροχό (ρεζέρβα), 5 
συσκευασίες με ηρωίνη συνολικού βάρους 3 κιλών και 
671 γραμμαρίων, οι οποίες και κατασχέθηκαν.
Επίσης κατασχέθηκε το παραπάνω όχημα ιδιοκτησίας 

του ημεδαπού άνδρα, το οποίο διαπιστώθηκε να οδη-
γεί στερούμενος άδειας ικανότητας οδηγήσεως.
Κατασχέθηκαν και 2 κινητά τηλέφωνα που βρέθηκαν 

στην κατοχή τους.
Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχηματίστη-

κε σε βάρος τους, οδηγήθηκαν στον Εισαγγελέα Πρω-

τοδικών Κατερίνης και τους παρέπεμψε στον Ανακριτή.

Σύλληψη δύο ατόμων για μεταφορά 
ναρκωτικών ουσιών

ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΑΝ 3 ΚΙΛΑ ΚΑΙ 671 ΓΡΑΜΜΑΡΙΑ ΗΡΩΙΝΗΣ - 
ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ ΚΑΛΑ ΚΡΥΜΜΕΝΑ 

ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΦΕΔΡΙΚΟ ΤΡΟΧΟ (ΡΕΖΕΡΒΑ)

Συνελήφθη τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024 το 
απόγευμα σε περιοχή της Πιερίας, από αστυνομικούς 
του Αστυνομικού Τμήματος Δίου – Ολύμπου, ένας 
αλλοδαπός άνδρας, καθώς εντοπίστηκε να οδηγεί 
όχημα και να έχει επιβιβάσει 4 αλλοδαπούς, εκ των 
οποίων οι 3 ανήλικοι, με σκοπό τη μη νόμιμη μετα-
φορά τους προς το εσωτερικό της χώρας, έναντι χρη-
ματικής αμοιβής.
Το παραπάνω όχημα ιδιοκτησίας του συλληφθέντα 

κατασχέθηκε, καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο και το 
χρηματικό ποσό των 90 ευρώ, που βρέθηκαν στην 
κατοχή του. Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Διαχεί-
ρισης Μετανάστευσης Πιερίας.

Σύλληψη 
αλλοδαπού 

για τη μη νόμιμη 
μεταφορά 

αλλοδαπών 
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Εκδηλώσεις με τη μορφή σεμιναρίων και υπό τον 

γενικό τίτλο «Παιδί και σκύλος» διοργανώθηκαν από 
την Τρίτη 1 έως την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου στον Κα-
πνικό Σταθμό Κατερίνης. Οι εκδηλώσεις, οι οποίες 
ήταν αφιερωμένες στη σχέση του παιδιού με τον 
σκύλο, αποτέλεσαν προϊόν συνεργασίας της Αντι-
δημαρχίας Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης με την 
Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής και του Κέντρου 
Κοινότητας Δήμου Κατερίνης, με τη συμμετοχή της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας.
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΘΕΣΜΟΣ
Χαιρετισμούς στην έναρξη των εκδηλώσεων πραγ-

ματοποίησαν ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής 
Σάββας Καρυπίδης, ο Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονο-
μικής Ανάπτυξης Θωμάς Αναστασιάδης, ο Διευθυντής 
της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερί-
ας Γιώργος Μακρής, εκ μέρους της Εθελοντικής Ομά-
δας Δράσης Ν. Πιερίας ο Ηλίας Τσολακίδης, ενώ στη 
συνέχεια έγινε εισήγηση με θέμα: «Σκύλος – Οδηγός 
για άτομα με οπτική αναπηρία», από τον Βαγγέλη 
Αυγουλά, που είναι τυφλός και που συνοδεύεται και 
καθοδηγείται από έναν εκπαιδευμένο σκύλο. 
Σύμφωνα με τους διοργανωτές, στόχος αυτών των 

εκδηλώσεων είναι να καθιερωθούν και καταστούν 
θεσμός στον Δήμο Κατερίνης, υπό τον τίτλο «Παιδί 
και σκύλος», προκειμένου να δημιουργηθεί σχέση 
ενσυναίσθησης μεταξύ των ζώων συντροφιάς και 
των παιδιών, γεγονός που θα αποτελεί μια σημαντική 
επένδυση για τους σημερινούς μαθητές – αυριανούς 
δημότες. Μέσω αυτών των σεμιναρίων, τα παιδιά, 
που είναι οι δημότες του μέλλοντος, θα συνεχίσουν 
να μαθαίνουν ότι ο σκύλος δεν είναι μόνο σύντροφος, 
είναι σκύλος – οδηγός τυφλών, σκύλος διασώστης, 
σκύλος αστυνομικός. 
ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
Αναφερόμενος στο νόημα αυτών των εκδηλώσε-

ων, ο Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 
Θωμάς Αναστασιάδης επισήμανε: «Έχουμε μια σειρά 
από εισηγητές αυτό το τριήμερο, Τρίτη, Τετάρτη και 
Πέμπτη, από τις 9.30 το πρωί έως και τις 2.00 το με-
σημέρι, στον Καπνικό Σταθμό Κατερίνης. Το μήνυμα 
που περνάμε στα παιδιά είναι ότι οφείλουμε να υιοθε-
τούμε τα ζώα και όχι να τα αγοράζουμε, βοηθώντας 
έτσι τα αδέσποτα του Δ. Κατερίνης να βρουν κατοι-
κία, παράλληλα όμως και να τηρούμε τον νόμο και 
αυτό σημαίνει: 1. Σήμανση του ζώου (τσιπάρισμα). 2. 
Εμβόλιο. 3. Στείρωση. 4. Τήρηση κανόνων ευζωίας». 
Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικών 

Υπηρεσιών Δ. Κατερίνης Σάββας Καρυπίδης, ανέφερε: 
«Η δράση υλοποιείται από τη συγχρηματοδοτούμενη 
Πράξη “Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα 
Ρομά και δημιουργία ΚΕΜ του Δήμου Κατερίνης” με 
Κωδικό ΟΠΣ 6004456 στο πρόγραμμα “Κεντρική Μα-
κεδονία 2021-2027”. Ευχαριστούμε την Εθελοντική 
Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας και τον Ηλία Τσολακίδη 
για τη φιλοξενία αυτών των τριήμερων εκδηλώσεων, 
όπως επίσης ευχαριστούμε και τον Διευθυντή της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Γιώργο 
Μακρή, για τη συνεργασία μαζί μας, ώστε να επιτευ-
χθούν οι στόχοι της διοργάνωσης. Είμαστε αισιόδοξοι 

ότι δημιουργώντας τέτοιους θεσμούς πληροφόρησης 
σε νέα παιδιά, αλλάζουμε αρνητικές νοοτροπίες του 
παρελθόντος».
ΕΠΙΤΥΧΗΣ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΡΑΣΗΣ
Ευχαριστίες όμως εξέφρασε και ο κ. Αναστασιάδης 

για τη φιλοξενία στον χώρο του Καπνικού Σταθμού 
Κατερίνης «με την Εθελοντική Ομάδα Δράσης, η νέα 
Διοίκηση του Δήμου Κατερίνης έχει μια πολύ στενή 
συνεργασία, με πολλές και ποικίλες δράσεις κατά το 
τελευταίο οκτάμηνο. Έχουμε “σύμφωνο συνεργασίας” 
για τράπεζα ζωοτροφών, τράπεζα φαρμάκων για τα 
ζώα, ευχαριστούμε όμως και τους εθελοντές για όλα 
όσα κάνουν». Τόνισε δε ότι τελικός στόχος του Δή-
μου Κατερίνης είναι να μην υπάρχουν αδέσποτα ζώα, 
να μην υπάρχουν φυλακισμένα ζώα αλλά και να μην 
υπάρχουν κακοποιημένα ζώα. 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: Η ΒΙΑ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ 

ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ
Μια ενδιαφέρουσα και εξαιρετικά χρήσιμη συζήτηση 

με παιδιά δημοτικού σχολείου είχε ο Δήμαρχος Κατε-
ρίνης Γιάννης Ντούμος, με αφορμή την παρουσία του 
στις τριήμερες εκδηλώσεις «Παιδί και σκύλος».
Ο Δήμαρχος, συζητώντας με τους μικρούς μαθητές 

για τη σχέση που ενδείκνυται να έχουν με ζώα συ-
ντροφιάς και ιδιαίτερα με τον σκύλο, ζήτησε από τα 

παιδιά να αγαπούν τα ζώα, να τα προστατεύουν και 
να μην επιτρέπουν την κακοποίησή τους, διότι, όπως 
εξήγησε, εκφράζοντας την αγάπη τους προς τα ζώα 
συντροφιάς θα απολαμβάνουν και τα ίδια τα παιδιά 
την αγάπη των ζώων.
Παράλληλα, όμως, κάλεσε τα παιδιά να έχουν αγάπη 

και προς τους συμμαθητές και τις συμμαθήτριές τους, 
έτσι ώστε να μειωθούν τα φαινόμενα εκφοβισμού και 
βίας στα σχολεία. «Εκείνο που δεν θέλουμε να μας 
κάνουν οι άλλοι, δεν πρέπει να το κάνουμε κι εμείς 
σε αυτούς», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Ντούμος. Τό-
νισε δε ότι όταν η αγάπη και αλληλεγγύη επικρατούν 
μεταξύ των συμμαθητών και συμμαθητριών, τότε η 
σχολική κοινότητα θα γίνεται ολοένα και καλύτερη, 
με αποτέλεσμα να γίνεται καλύτερη και η τοπική κοι-
νωνία.
Στο κλείσιμο της συζήτησης, ο Δήμαρχος εξέφρασε 

τη χαρά του για την επιτυχία των εκδηλώσεων, για 
αυτό και ευχαρίστησε τους εθελοντές και εθελόντριες 
της Εθελοντικής Ομάδας Δράσης Ν. Πιερίας, πρωτί-
στως δε τον Ηλία Τσολακίδη για τη φιλοξενία των 
σεμιναρίων και δράσεων.
Ευχαρίστησε επίσης τους Αντιδημάρχους Κοινωνικής 

Πολιτικής, Σάββα Καρυπίδη, και Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης, Θωμά Αναστασιάδη, το Κέντρο Κοινό-
τητας Δ. Κατερίνης, καθώς και το τμήμα Κοινωνικής 
Πολιτικής Δ. Κατερίνης.
Τέλος, ευχαρίστησε τους εισηγητές και τις εισηγή-

τριες, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης για τη συνεργασία που έμπρακτα 
επιδεικνύουν, όπως επίσης και τους Διευθυντές και 
Διευθύντριες των σχολείων που στηρίζουν τις εκδη-
λώσεις καθώς και τα παιδιά για τη συμμετοχή τους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκδηλώσεις «Παιδί και σκύλος» 

Την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου έλαβε χώρα στο Λιτόχωρο Πιερίας το 12 Φεστιβάλ 
Ενταξιακής Κουλτούρας «Κωφοί και Ακούοντες εν Δράσει», με ένα πλήθος ψυ-
χαγωγικών δραστηριοτήτων, όπως εξοικείωσης με το ψηφιακό orienteering και 
δραστηριότητες ανίχνευσης γεωγραφικών στοιχείων.
Οι μαθητές/μαθήτριες μέσα από 24 ερωτήσεις γνώσεων κλήθηκαν να απαντή-

σουν τόσο για το Βυζάντιο όσο και για την Ελληνική Ορθοδοξία κερδίζοντας 
δώρα.
Η διαδρομή ξεκίνησε μέσα από το Λιτόχωρο με ενδιάμεσες στάσεις – σταθ-

μούς και με τερματισμό τη Νέα Μονή του Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω 
γνωστή και ως Μετόχι όπου υπήρξε θερμή υποδοχή και ξενάγηση στο μουσείο 
της Μονής.
Στη δράση αυτή συμμετείχαν εθελοντικές ομάδες όπως η Διασωστική Ομάδα 

Πιερίας καλύπτοντας υγειονομικά την όλη δραστηριότητα, ο Φυσιολατρικός 
Σύλλογος Λιτοχώρου, συνοδοί βουνού και φυσικά μαθητές/μαθήτριες και εκ-
παιδευτικοί.

12ο Φεστιβάλ Ενταξιακής Κουλτούρας 
«Κωφοί και Ακούοντες εν Δράσει»
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Ρεπορτάζ: Βαγγέλης Μπαντές
Η Πιερία αναδείχθηκε σε πεδίο σκληρής μάχης για 

τις εσωκομματικές εκλογές του ΠΑΣΟΚ, καθώς ο πρώ-
τος γύρος ολοκληρώθηκε με επικράτηση του Νίκου 
Ανδρουλάκη, ο οποίος όμως κατάφερε να αποσπάσει 
μόλις 60 ψήφους παραπάνω από τον δεύτερο Χάρη 
Δούκα. Η μικρή διαφορά των δύο υποψηφίων είναι 
ενδεικτική της έντονης αναμέτρησης που εξελίχθηκε 
στην περιοχή, με τα τοπικά κομματικά στελέχη να 
διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση 
των αποτελεσμάτων.
Ο Νίκος Ανδρουλάκης, που ήρθε πρώτος στην Πιε-

ρία, έλαβε 1.123 ψήφους, επιβεβαιώνοντας την ισχυ-
ρή του θέση στην περιοχή μας, ωστόσο, το γεγονός 
ότι ο Χάρης Δούκας ακολούθησε από κοντά με 1.063 
ψήφους δείχνει τη δυναμική που ανέπτυξε ένας λιγό-
τερο γνωστός υποψήφιος στο ευρύ κομματικό κοινό 
της Πιερίας. Η συγκεκριμένη δυναμική αποδίδεται κυ-
ρίως στη στήριξη που έλαβε ο κ. Δούκας από τοπικά 
κορυφαία κομματικά στελέχη, τα οποία φαίνεται να 
του προσέφεραν ώθηση και να έπαιξαν κομβικό ρόλο 
στη διαμόρφωση του τελικού αποτελέσματος.
Ο ίδιος, αν και «άγνωστος» στο ευρύ κομματικό κοι-

νό της Πιερίας, κατάφερε να προσεγγίσει και να κερ-
δίσει την εμπιστοσύνη της τοπικής βάσης χάρη στην 

υποστήριξη αυτών των στελεχών, καταγράφοντας 
ένα ιδιαίτερα θετικό αποτέλεσμα.
Οι υποψηφιότητες του Παύλου Γερουλάνου και 

της Άννας Διαμαντοπούλου αξίζουν επίσης ειδική 
αναφορά, καθώς και οι δύο είχαν μια αξιοσημείωτη 
παρουσία στην Πιερία. Ο κ. Γερουλάνος συγκέντρωσε 
823 ψήφους, αποδεικνύοντας ότι έχει ακόμα ισχυρά 
ερείσματα στη βάση του κόμματος, ενώ η κ. Διαμα-
ντοπούλου, με 671 ψήφους, κατάφερε να αναδείξει 
τη δική της πολιτική πρόταση, καταγράφοντας ένα 
ικανοποιητικό ποσοστό. 
Αντίθετα, οι υποψηφιότητες του Μιχάλη Κατρίνη (79 

ψήφοι) και της Νάντιας Γιαννακοπούλου (59 ψήφοι) 
δεν κατάφεραν να συγκινήσουν και το εκλογικό σώμα 
της Πιερίας, γεγονός που αποτυπώνεται στην πολύ 
περιορισμένη τους στήριξη στην περιοχή.
Σε πολιτικό επίπεδο, το αποτέλεσμα της Πιερίας 

αναδεικνύει τον έντονο ανταγωνισμό που επικράτησε 
στις εσωκομματικές εκλογές του ΠΑΣΟΚ, αλλά και τη 
δυναμική που έχει αποκτήσει ο Χάρης Δούκας στην 
Πιερία, όπως και σε όλη τη επαρχία. Παρά την πρωτιά 
του κ. Ανδρουλάκη, η μικρή διαφορά με τον κ. Δούκα 
καταδεικνύει ότι η μάχη για την ηγεσία παραμένει 
ανοιχτή και στον β’ γύρο κομματικοί τοπικοί παράγο-
ντες θα παίξουν κρίσιμο ρόλο και στην επόμενη εκλο-

γική αναμέτρηση. 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα των εκλογών 

στην Πιερία 
Ν. Ανδρουλάκης 1.123
Χ. Δούκας 1.063
Π. Γερουλάνος 823
Α. Διαμαντοπούλου 671
Μ. Κατρίνης 79
Ν. Γιαννακοπούλου 59

ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΣΟΚ

Επικράτηση του Ν. Ανδρουλάκη στην Πιερία – Οριακή 
η διαφορά με τον Χ. Δούκα

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας είχε τη χαρά να παρου-
σιάσει, το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2024 στο Πνευμα-
τικό-Πολιτιστικό κέντρο του συλλόγου, το αξιόλογο 
ιστορικό ντοκιμαντέρ «ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΙΤΩΝ…ΠΟΡΕΙΑ» 
της Ένωσης Ποντίων Αργυρούπολης Αττικής.
Την εκδήλωση άνοιξε το τμήμα χορωδίας του συλ-

λόγου υπό την διεύθυνση του χοράρχη και δασκάλου 
του τμήματος λύρας κ. Μάκη Λολοσίδη, παρουσιάζο-
ντας παραδοσιακά ποντιακά τραγούδια και μελωδίες 
και από την περιοχή της Αργυρούπολης του Πόντου.
Κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του ο Πρόεδρος 

της Ένωσης Ποντίων Πιερίας κ. Κώστας Παπουτσίδης 

εξέφρασε τη θερμή του υποδοχή προς τους παρευ-
ρισκόμενους, συνεχάρη τον Πρόεδρο της Ένωσης 
Ποντίων Αργυρούπολης Αττικής κ. Ηλία Ιορδανίδη και 
το Διοικητικό του Συμβούλιο για την πρωτοποριακή 
τους προσπάθεια στη δημιουργία ενός μοναδικού 
ντοκιμαντέρ και ανέφερε μεταξύ άλλων, το έργο 
αυτό φωτίζει την ιστορία της Αργυρούπολης του 
Πόντου και αποτυπώνει την αξιοθαύμαστη δύναμη 
και το μεγαλείο της ποντιακής ψυχής των κατοίκων 
της ομώνυμης περιοχής, οι οποίοι παρά τις αντίξοες 
συνθήκες κατάφεραν και χτίσανε δύο φορές την πόλη 
της Αργυρούπολης της Αττικής, τη νέα τους πατρίδα. 

Επιπλέον, ο κ. Παπουτσίδης απένειμε τιμητική διάκρι-
ση στον κ. Ιορδανίδη εκ μέρους του Διοικητικού Συμ-
βουλίου, αναγνωρίζοντας τη σημαντική συνεισφορά 
της Ένωσης Ποντίων Αργυρούπολης Αττικής, στην 
προώθηση του Ποντιακού πολιτισμού.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο 

Αντιδήμαρχος Κατερίνης κ. Γιώτης Ιορδανίδης, ο Δη-
μοτικός Σύμβουλος και ειδικός συνεργάτης της Ένω-
σης Ποντίων Πιερίας κ. Σωτήρης Τριανταφύλλου, ο 
εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Κομνηνού Δελ-
βερούδη, ο πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων κ. 
Ανέστης Μωυσιάδης, μέλη και φίλοι του συλλόγου.

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας παρουσίασε το ιστορικό 
ντοκιμαντέρ «Αργυρουπολιτών… Πορεία»

Η Διασωστική Ομάδα Πιερίας συμμετείχε και 
φέτος με δύο μέλη της στο Σχολείο Εκπαίδευσης 
Θαλάσσιας Επιβίωσης (ΣΕΘΕ) το οποίο έχει ως 
αποστολή την παροχή θεωρητικής και πρακτικής 
εκπαίδευσης στη θαλάσσια επιβίωση και διάσωση.
Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε στην 120 Πτέ-

ρυγα Εκπαίδευσης Αέρος, στην Αεροπορική Βάση 
Καλαμάτας και περιληπτικά περιελάμβανε τις εξής 
ενότητες: Προσανατολισμός, σωστικά μέσα, επιβί-
ωση στη Θάλασσα, έρευνα-διάσωση, κολύμβηση 
-επιβίβαση σε βάρκες, επιβίωση σε Ομαδική Βάρ-

κα, χρήση ειδών εντοπισμού, πρώτες Βοήθειες, 
ψυχολογία επιβίωσης, ερωτηματολόγιο-αξιολό-
γηση.
Η Διασωστική Ομάδα Πιερίας συγχαίρει τις: Αγ-

γελική Γκάμαρη και Κρυσταλλένια Μυρωτή για 
την επιτυχή συμμετοχή τους.
Μέλη της ομάδας που έχουν ολοκληρώσει τα 

τελευταία χρόνια το Σχολείο Εκπαίδευσης Θα-
λάσσιας Επιβίωσης είναι: Ιωάννου Πέτρος, Λέ-
γκας Ιωάννης, Νικολοπούλου Θεοπίστη, Κατσίκας 
Νικόλαος, Τζιότζιου Μαρίνα, Τσολάκη Ελπίδα.

Εκπαίδευση μελών της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας 
στο Σχολείο Εκπαίδευσης 

Θαλάσσιας Επιβίωσης
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Την «Παγκόσμια ημέρα των ηλικιωμένων» γιόρ-

τασαν την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024 τα μέλη των 
ΚΑΠΗ Δήμου Κατερίνης.
Η μεταφορά των μελών σε γνωστή αίθουσα δεξιώ-

σεων πραγματοποιήθηκε με τη συνδρομή του Δήμου 
Κατερίνης, ενώ τους χαιρετισμούς και τις ευχές του 
Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου μετέφερε ο Αντιδήμαρ-
χος Κοινωνικής Προστασίας Σάββας Καρυπίδης:

«Είναι μεγάλη η συ-
γκίνηση που μετά από 
τόσα χρόνια γιορτάζου-
με και πάλι αυτή την 
ημέρα όπως πραγματι-
κά της αρμόζει. Μεγα-
λώσαμε με παππούδες 
και γιαγιάδες, έχουμε 
γονείς και συγγενείς και 
νιώθουμε μεγάλη ευ-
θύνη όσον αφορά της 
προστασία της υγείας 
και της ευημερίας σας. 
Θέλω να γνωρίζετε 
ότι είμαι δίπλα σας και 

θα κάνω ό,τι είναι εφικτό για να συνεχίσουμε να σας 
προσφέρουμε υπηρεσίες στο υψηλότερο δυνατόν επί-
πεδο» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Καρυπίδης.
Στην εκδήλωση παρέστησαν και ευχήθηκαν στα 

μέλη, η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπα-
δημητρίου, ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιά-
κος, εκπρόσωπος του Βουλευτ, Σπύρου Κουλκουδίνα 
και στελέχη της Αντιδημαρχίας.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης συμβολικό δώρο προ-
σφέρθηκε από τον Αντιδήμαρχο στο μέλος των ΚΑΠΗ 
Ρητίνης Βασιλική Βαϊνά, τιμής ένεκεν για τη συνει-
σφορά και την πολυετή δράση της.
Τα μέλη ψυχαγώγησε με μουσικοχορευτικό πρό-

γραμμα o DJ Gregory ενώ την επιτυχία της εκδή-
λωσης μαρτυρούν οι πολυπληθείς παρουσίες και τα 
χαμογελαστά πρόσωπα.

ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκδήλωση για τον Εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ηλικιωμένων

Σε μια όμορφη συ-
νάντηση γενεών, που 
διοργάνωσαν το Κέντρο 
Ημερήσιας Φροντίδας 
Ηλικιωμένων και το 8ο 
Δημοτικό Σχολείο του 
Σιδηροδρομικού Σταθ-
μού αντίστοιχα, παρέ-
στη την Τρίτη 1 Οκτω-
βρίου 2024, ανήμερα 
της Παγκόσμιας Ημέρας 
Τρίτης Ηλικίας, ο Αντι-
δήμαρχος Κοινωνικής 

Προστασίας Σάββας Καρυπίδης, ο οποίος μετέφερε 
τον χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου.
Παράλληλα, τόνισε ότι με ευαισθησία και αλληλεγ-

γύη προς τα άτομα της Τρίτης Ηλικίας, καθημερινά 
και εμπράκτως ο Δήμος Κατερίνης μέσα από τις δομές 
του συνεχίζει και θα είναι κοντά στις ανάγκες των 
ωφελούμενων. Επιπλέον, ευχόμενος για την ημέρα 
δώρισε σε κάθε ωφελούμενη ένα λουλούδι.
Τέλος, παρακολούθησε μια όμορφη συνάντηση 

γενεών, που διοργάνωσαν το Κέντρο Ημερήσιας Φρο-
ντίδας Ηλικιωμένων και οι γεμάτοι κέφι και χαμόγελα 
μαθητές του 8ου Δημοτικού Σχολείου του Σιδηροδρο-
μικού Σταθμού.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Χαμόγελα και ευχές στην όμορφη συνάντηση μελών 
του Κ.Η.Φ.Η. με μαθητές του 8ου Δημοτικού Σχολείου

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων έγινε επίσκεψη στον Βρεφονηπιακό Σταθμό Περίστασης από 
ομάδα Ηλικιωμένων του Κ.Η.Φ.Η. Σιδηροδρομικού 
Σταθμού στο πλαίσιο συνεργασίας της Αντιδημαρχίας 
Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης 
και της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Προστασίας.
Σκοπός της συνεργασίας ήταν να προωθηθεί η ενερ-

γός γήρανση, να τιμηθεί η συμβολή των ηλικιωμένων 
στην κοινωνία μας και ο ρόλος τους στη μετάδοση των 
γνώσεων και των εμπειριών τους στην νέα γενιά. Πα-
ρουσία των Αντιδημάρχων Μιχάλη Γεωργιάδη και Σάβ-
βα Καρυπίδη τα παιδιά διάβασαν παραμύθια και μαζί με 
το προσωπικό αντάλλαξαν ευχές με τους ηλικιωμένους 
του ΚΗΦΗ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ωφελούμενοι του ΚΗΦΗ γιόρτασαν την Παγκόσμια Ημέρα 
Ηλικιωμένων στον Βρεφονηπιακό Σταθμό Περίστασης

Ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας Ηλικιωμένων ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας, πραγ-
ματοποίησε στο Β’ ΚΑΠΗ Κατερίνης εκπαιδευτική ομιλία 
σε θέματα υγείας. 
Αναλυτικότερα, η δράση ενημέρωσης που έλαβε χώρα 

από το Κέντρο Υγείας Κατερίνης, Περιφέρεια Μακεδονίας 
υλοποιήθηκε σε συνεργασία με την κ. Τοπάλη Δέσποινα 
(Επισκέπτρια υγείας) και την κ. Ρόκα Αικατερίνη (Επισκέ-
πτρια υγείας) και θέμα «Την αναγκαιότητα του εμβολια-
σμού και τη συμβολή των εμβολίων στη Τρίτη Ηλικία».
Η ομιλία περιλάμβανε θέματα που αφορούν τον εμβολι-

ασμό των ηλικιωμένων και τη συμβολή του εμβολιασμού 

στο πλαίσιο της πρόληψης ασθενειών και την προαγωγή 
της υγείας. Τα μέλη είχαν τη δυνατότητα να εκφράσουν 
τις δικές τους απορίες, στο πλαίσιο της διαδραστικής επι-
κοινωνίας με τους εισηγητές, κατανοώντας την αξία της 
πρόληψης τόσο στην ποιότητα ζωής τους, όσο και στην 
άμυνα του οργανισμού έναντι των λοιμώξεων.
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Σάββας Καρυ-

πίδης μετέφερε το χαιρετισμό του Δημάρχου Κατερίνης 
Ιωάννη Ντούμου, τόνισε την αναγκαιότητα της πρόλη-
ψης και παρότρυνε τους ηλικιωμένους να ακολουθούν τις 
ιατρικές οδηγίες και να εμβολιάζονται.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Η αναγκαιότητα των εμβολιασμών στην Τρίτη Ηλικία»
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκίνηση τελέστηκε 

το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2024 ο γάμος της κόρης της 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, στον 
Ιερό Ναό Αγίας Άννης στην Κατερίνη. Η Κατερίνα 
Θεοδωρίδου, κόρη της κυρίας Μαυρίδου, ενώθηκε με 
τα ιερά δεσμά του γάμου με τον εκλεκτό της καρδιάς 
της, Παναγιώτη Γλυκό, παρουσία συγγενών, φίλων 
και εκλεκτών καλεσμένων.
Οι κουμπάροι, Ευάγγελος Γκέκας και Παρασκευή 

Μωϋσίδου, ανέλαβαν την ευθύνη του μυστηρίου, 
προσφέροντας την απαραίτητη στήριξη στο νέο ζευ-
γάρι.
Η Σοφία Μαυρίδου, εμφανώς συγκινημένη, παρακο-

λούθησε τον γάμο της κόρης της. Μετά το πέρας του 
μυστηρίου, το ζευγάρι και οι καλεσμένοι κατευθύνθη-
καν σε αίθουσα εκδηλώσεων, όπου πραγματοποιήθη-
κε η δεξίωση, γεμάτη χαρά και μουσική.
Ανάμεσα στους καλεσμένους ήταν φυσικά και εκ-

πρόσωποι από τον χώρο της πολιτικής και της αυτο-
διοίκησης. 
Η εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» εκφράζει τις 

θερμές ευχές της στους νεόνυμφους για κάθε ευτυχία 
στην πορεία της ζωής τους. 

Παντρεύτηκε η κόρη της Σοφίας Μαυρίδου

Το Ιατρείο Μικρών Ζώων της γειτονιάς τους επισκέφθηκαν οι μαθητές του μεγάλου 
νηπιακού τμήματος του Βρεφονηπιακού Σταθμού Αριστοτέλους, με αφορμή την Πα-
γκόσμια Ημέρα Ζώων.
Τα παιδιά συνομίλησαν με την ιδιοκτήτρια του Ιατρείου για τη φροντίδα και την 

ευθύνη που έχουμε απέναντι στα ζώα, δώρισαν μια ομαδική τους εργασία, σχετική με 
το αντικείμενο της επίσκεψης τους και ευχαρίστησαν για την φιλοξενία και υποδοχή.
Τους μαθητές συνόδευαν στελέχη του Βρεφονηπιακού Σταθμού, ο Αντιδήμαρχος 

Προσχολικής Αγωγής και  Δημιουργικής Απασχόλησης, Δήμου Κατερίνης Μιχάλης 

Γεωργιάδης, ο οποίος τόνισε: «Το μήνυμα ότι 
η αγάπη για τα ζώα δεν είναι υπόθεση μιας 
παγκόσμιας ημέρας αλλά της καθημερινότητάς 
μας ενώ μπορεί να είναι και η αφορμή ευαισθη-
τοποίησης και περισυλλογής σε σχέση με τα 
ζώα και με τη συνύπαρξή μας μεταδόθηκε στα 
παιδιά μας. Αυτός ήταν και ο στόχος της επί-
σκεψης μας στο Ιατρείο Μικρών Ζώων».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Την Παγκόσμια Ημέρα Ζώων γιόρτασε 
ο Βρεφονηπιακός Σταθμός της οδού Αριστοτέλους

Στην καθιέρωση της Ημέρας Σχολείων, στο Δη-
μοτικό Ωδείο Κατερίνης, προχωρά η Αντιδημαρ-
χία Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού Ωδείου 
Κατερίνης.
Κάθε Τετάρτη, κατά τους μήνες Οκτώβριο και 

Νοέμβριο, κατά τις ώρες 10:00 π.μ. – 12:00 μ., 
οι μαθητές των σχολικών μονάδων του Δήμου 
Κατερίνης, μέσα από οργανωμένες επισκέψεις 
που θα πραγματοποιούνται σε συνεννόηση με 
τους εκπαιδευτικούς των σχολείων, θα έχουν μια 
μοναδική ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τη 
μουσική παιδεία και να γνωρίσουν τη διαδικασία 

εκμάθησης των μουσικών οργάνων.
Οι επισκέψεις θα γίνονται τόσο στο Δημοτικό 

Ωδείο Κατερίνης όσο και στη Φιλαρμονική Ορ-
χήστρα, όπου από τους υπεύθυνους καθηγητές 
μουσικής θα υπάρχει αναλυτική ενημέρωση για 
τα τμήματα και τις δραστηριότητες που έχουν 
προγραμματιστεί που λειτουργούν κατά το σχο-
λικό έτος 2024-2025.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2351021155, Δευτέ-

ρα -Παρασκευή 10:00 π.μ.-12:00 μ. και 16:00-
19:00.
Email: odeio@katerini.gr

Καθιέρωση της Ημέρας Σχολείων στο Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης
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Σε μια ζεστή και εποικοδομητική ατμόσφαιρα πραγ-
ματοποιήθηκε, το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2024, η 
πρώτη συνάντηση των υποψηφίων συμβούλων που 
έχουν ανακοινωθεί μέχρι στιγμής του συνδυασμού 
«ΠΙΕΡΙΑ ΑΥΡΙΟ», με στόχο να γνωριστούν μεταξύ 
τους και να ανταλλάξουν απόψεις για τους στόχους 
της κοινής τους πορείας.
Ο επικεφαλής του συνδυασμού κ. Κώστας Πίτσιας 

καλωσόρισε τους υποψηφίους συμβούλους, τονίζο-
ντας τη σημασία της συνεργασίας και της ομαδικό-
τητας στην επίτευξη του κοινού οράματος για ένα 
ισχυρό και σύγχρονο Επιμελητήριο.
Οι υποψήφιοι σύμβουλοι του συνδυασμού ΠΙΕΡΙΑ 

ΑΥΡΙΟ είναι οι εξής:
Αγάκος Δημήτρης
Αλεξιάδης (Λάκης) Γαβριήλ
Αναστασιάδης Γιάννης
Ασλανίδου Διάνα
Βαρνάς Κώστας
Βασιλειάδης (Σάκης) Αθανάσιος
Βασιλειάδης Μιχάλης
Βασιλειάδης Χαράλαμπος
Βούρα Ευθαλία
Βροχαρίδης Βασίλης
Γρηγοριάδης (Σάκης) Αθανάσιος
Γρηγοριάδης Χρόνης

Γεροντίδης Αλέξανδρος
Γιαννούλη Σμαρώ
Γρέκα Χρυσούλα
Δημητριάδης Θάνος
Δρέβελης Νίκος
Ελευθεριάδου Σοφία
Ελευθεριάδου Χριστίνα
Ιωακειμίδου Αναστασία
Καραπάνος Μάκης
Καρασίμου Άρτεμις
Καρράς Νίκος
Κουκιώτης Δημήτρης
Κούσης Γιάννης
Κουταλιάς Θανάσης
Κυραηλίδου Ευαγγελία
Κωστοπούλου Γλυκερία
Λασπόπουλος Νίκος
Λυκόπουλος Κώστας
Λυκόπουλος Μιχάλης
Μακροβασίλη Παρασκευή (Βούλα)
Μέγας Θανάσης
Μεταξάς Κωνσταντίνος
Μπάσδρας Δημήτρης
Μπιτόπουλος Βαλάντης
Ναβροζίδου Σοφία
Ναλπαντίδης Λεωνίδας
Νάνος Χρήστος
Νταντάμη Γεωργία
Ντούλας Νίκος
Παπαζιώγας Ηλίας
Παρχαρίδη Ροδή
Πάτσιος Γιώργος
Περδίκης Νίκος
Πιτσιάβας Γιάννης
Πορφυρίδης Χριστόφορος
Πούλιος Κώστας
Πριόνας Κωνσταντίνος
Σαμαλή Δήμητρα
Σαμαράς Δάνης

Σεμερτζίδης Κυριάκος
Σιδηρόπουλος Κώστας
Στάθης Στέργιος
Στάμκου Άννα
Στραβογιάννης Κωνσταντίνος
Συντριβάνης Δημήτρης
Συρανίδης Γιώργος
Τζόβας Μάνος
Τζώτζος Χρήστος
Τοπαλίδης Γρηγόρης
Τσεσμετζή Μαρία
Τσίγκα Νικολέτα
Τσινιάνης Ιωάννης
Τσιρώνη Ευγενία
Τσιρώνης Φώτης
Τσουρέκας Στέργιος
Φτεργιώτης Πέτρος
Χαλκίδης Καλλίστρατος
Χανδόλια Παναγιώτα
Χαραλαμπίδου Μαρία
Χατζής – Γαροφύλλου Γιώργος
Buzani Jetnor

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΙΤΣΙΑΣ ΣΤΑΘΗΚΕ ΣΤΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΟΡΑΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΙΣΧΥΡΟ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Η πρώτη επίσημη συνάντηση των υποψηφίων 
του συνδυασμού «ΠΙΕΡΙΑ ΑΥΡΙΟ»

Απόλυτα ικανοποιητική ήταν η συμμετοχή του κό-
σμου στην εκδήλωση «Ημέρα αλληλεγγύης για τον 
μικρό Ηλία» με σκοπό τη διενέργεια λήψης σιέλου, 
σε μία προσπάθεια να βρεθεί συμβατός δότης για τον 
μικρό Ηλία αλλά και για άλλα παιδιά. Η συγκεκριμένα 
δράση που διοργανώθηκε από τον Σύλλογο Καρκινο-

παθών – Επίσημο συνεργάτη Όραμα Ελπίδα, πραγμα-
τοποιήθηκε στην πλατεία της Νέας Εφέσου «Στουπί».
Οι συμμετέχοντας είχαν τη δυνατότητα να ενημερω-

θούν από τον σύλλογο για τις δράσεις του, για θέμα-
τα υγείας και φυσικά αντιμετώπισης του καρκίνου.

Να σημειωθεί ότι ο Ηλίας από μικρή ηλικία, λίγο πριν 
τα 3 βρέθηκε να παλεύει με το τέρας που λέγεται 
λευχαιμία και το νίκησε. Δυστυχώς όμως το τέρας ξα-
ναγύρισε πριν ενάμισι μήνα και του πήρε πάλι όσα με 
τόσο κόπο απόκτησε.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στη Νέα Έφεσο 
η «Ημέρα αλληλεγγύης για τον μικρό Ηλία»



ΤΡΙΤΗ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση14 Τοπικά

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη - Παπαδημητρίου απηύθυνε χαι-
ρετισμό στην ημερίδα που διοργάνωσε 
η ΕΒΕΤΑΜ σε συνεργασία με το cluster 
e-CODOMH, με τίτλο «Innovation 4.0 
Renovation: Καινοτομία στην Ανακαίνι-
ση».
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο 

πλαίσιο της παρουσίασης των απο-
τελεσμάτων του ευρωπαϊκού έργου 
INPERSO, το οποίο εστιάζει στην ενερ-
γειακή αναβάθμιση κτιρίων ιστορικής 
αρχιτεκτονικής και πολιτιστικής σημασί-
ας μέσω προηγμένων τεχνολογιών.
Η κ. Μάνη επισήμανε ότι το INPERSO 

αγγίζει καίρια ζητήματα της σύγχρονης 
εποχής, όπως η ενεργειακή αποδοτικό-
τητα, σημειώνοντας ότι η αναβάθμιση 
του κτιριακού αποθέματος της Ευρώπης 
αποτελεί επείγουσα ανάγκη. «Η Ευρώπη 
και η Ελλάδα έχουν πλούσιο κτιριακό 
απόθεμα ιστορικού και πολιτιστικού χα-
ρακτήρα και η ενεργειακή του αναβάθ-
μιση είναι κρίσιμη για το μέλλον μας», 

ανέφερε χαρακτηριστικά.
Τόνισε, επίσης, τον ρόλο του κατασκευαστικού τομέα ως «ατμομηχανή της οικο-

νομίας», ενώ υπογράμμισε τη σημασία της βιωσιμότητας, την οποία οι σύγχρονες 
κοινωνίες καλούνται να υιοθετήσουν ως τρόπο ζωής. Το έργο INPERSO, όπως 
είπε, αφορά πρωτίστως τα πρόσωπα – τους ένοικους, τους διαχειριστές, τους 
μηχανικούς, τους ιδιοκτήτες και τους χρήστες των κτιρίων, αναδεικνύοντας την 
κοινωνική διάσταση που πρέπει να υπηρετεί ο κατασκευαστικός τομέας.
Τέλος, η Υφυπουργός Ανάπτυξης επεσήμανε πως η κυβέρνηση, μέσω χρηματο-

δοτικών εργαλείων, διαθέτει σημαντικά κονδύλια για την ενεργειακή αναβάθμιση 
κτιρίων και τη βελτίωση της αστικής ανθεκτικότητας.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Παρουσίαση των αποτελεσμάτων για την ενεργειακή 
αναβάθμιση κτιρίων ιστορικής σημασίας

Επίσκεψη στην Πολωνία και συναντήσεις με μέλη 
της Πολωνικής Κυβέρνησης, αξιωματούχους της Βου-
λής και της Γερουσίας της Πολωνίας, πραγματοποίησε 
ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας ως 
Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Ελλά-
δας-Πολωνίας ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου 
της Ομάδας Πολωνοελληνικής Φιλίας του Κοινοβουλί-
ου της Πολωνίας κυρίας Wanda Nowicka.
Στη συνάντηση με τους Πολωνούς Βουλευτές συ-

ζητήθηκαν θέματα σχετικά με τις διμερείς πολιτικές, 
οικονομικές και εμπορικές σχέσεις, το μεταναστευτι-
κό, την κλιματική αλλαγή, ζητήματα ασφάλειας και 
ενέργειας.
Ο κ. Κουλκουδίνας είχε επίσης επαφές και συναντή-

σεις με την Αντιπρόεδρο της Κάτω Βουλής (Sejm) 
κυρία Dorota Niedziela, τον Αντιπρόεδρο της Γερου-
σίας κ. Maciej Zywno και εκπροσώπους της Επιτροπής 
Εξωτερικών Υποθέσεων, τον Αναπληρωτή Υπουργό 
Αθλητισμού και Τουρισμού κ. Piotr Borys, καθώς και 
εκπροσώπους του κλήρου, τον Μακαριώτατο Αρχιε-

πίσκοπο Βαρσοβίας και Μητροπολίτη πάσης Πολωνίας 
Σάββα και τον Αρχιεπίσκοπο Βρότσλαβ και Στετίνου 
Γεώργιο.
Μιλώντας στην κοινή συνεδρίαση των Κοινοβου-

λευτικών Ομάδων Φιλίας, ο Σπύρος Κουλκουδίνας 
εξέφρασε την ειλικρινή του συμπαράσταση για τις 
απώλειες και τις καταστροφές που υπέστη η Πολω-
νία λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων με τις 
πλημμύρες των τελευταίων ημερών, επισημαίνοντας 
ότι: «Με βάση και την ελληνική εμπειρία από τις κα-
ταστροφές στη Θεσσαλία, θα πρέπει να δούμε με ιδι-
αίτερη προσοχή τη δημιουργία ενός χρηματοδοτικού 
προγράμματος στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τη στήρι-
ξη όσων πλήττονται από τις συνέπειες της κλιματικής 
αλλαγής, πέρα από το μηχανισμό που ήδη υπάρχει 
για τις φυσικές καταστροφές».
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας αναφέρθηκε επίσης στο 

μεταναστευτικό, το οποίο χαρακτήρισε ως μείζον 
ζήτημα για ολόκληρη την Ευρώπη. «Θα πρέπει να 
αντιληφθούμε ότι το μεταναστευτικό, ως πρόβλημα, 

υπερβαίνει κάθε χώρα-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης. Για αυτό και χρειάζεται ενιαία ευρωπαϊκή απά-
ντηση, για αυτό και χρειάζεται ενιαία μεταναστευτική 
πολιτική. Είναι ένα ζήτημα που δεν έχει μόνο ανθρω-
πιστική διάσταση αλλά τίθεται πλέον και το θέμα του 
ζητήματος ασφάλειας και διαφύλαξης των συνόρων. 
Και η Ελλάδα δεν υπερασπίζεται μόνο τα δικά της 
σύνορα. Τα σύνορα της Ελλάδας είναι και σύνορα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτό που προέχει αυτή τη στιγ-
μή είναι να επιταχυνθούν οι διαδικασίες προκειμένου 
να υπάρξει αποτελεσματική εφαρμογή του Συμφώνου 
για τη Μετανάστευση και το Άσυλο», τόνισε ο Βου-
λευτής Πιερίας.
Επιπλέον ο κ. Κουλκουδίνας στην τοποθέτησή του 

ανέφερε πως «απαιτούνται ολιστικές ευρωπαϊκές λύ-
σεις και αποφυγή μονομερών ενεργειών που μπορεί 
να θέσουν σε κίνδυνο, τα επιτεύγματα της ευρωπαϊ-
κής ολοκλήρωσης όπως είναι η ελεύθερη κυκλοφορία 
εντός Σένγκεν, η οποία αποτελεί θεμελιώδη εφαρμο-
γή και αποτύπωση της ευρωπαϊκής ιδέας.
Τα κράτη – μέλη όπως οι χώρες μας, που υπερασπί-

ζονται τα εξωτερικά σύνορα της Ε.Ε. έχουν αναλάβει 
όλα αυτά τα χρόνια ένα τεράστιο βάρος, αυτό της 
διαφύλαξης και προστασίας των συνόρων της Ε.Ε. και 
θα πρέπει να στηριχθούν με κάθε τρόπο», κατέληξε.
Ο κ. Κουλκουδίνας στις συναντήσεις του με τους 

Πολωνούς αξιωματούχους αναφέρθηκε επίσης στην 
ενίσχυση των διμερών σχέσεων στους τομείς του 
τουρισμού και της εμπορικής και οικονομικής συνερ-
γασίας.
Από την Ομάδα Φιλίας Ελλάδος - Πολωνίας συμμε-

τείχαν επίσης οι κ.κ. Αλέξανδρος Αυλωνίτης ως Αντι-
πρόεδρος και Ιωάννης Τσίμαρης ως Γραμματέας.

ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΦΙΛΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΠΟΛΩΝΙΑΣ

Επίσκεψη Σπύρου Κουλκουδίνα στην Πολωνία 
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Στο Νομοσχέδιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυ-
βέρνησης για το Εθνικό Κτηματολόγιο, που λύνει το 
πρόβλημα της υποστελέχωσης του Κτηματολογικού 
γραφείου Κατερίνης, τοποθετήθηκε με ομιλία του στη 
Βουλή ο Βουλευτής Πιερίας, Φώντας Μπαραλιάκος.
Στις εναρκτήριες επισημάνσεις του τόνισε πως το 

υπό συζήτηση Σχέδιο Νόμου ολοκληρώνει μια εμ-
βληματική μεταρρύθμιση που θεραπεύει χρονίζουσες 
παθογένειες του Ελληνικού Κτηματολογίου επιταχύ-
νοντας διαδικασίες και εξυπηρετώντας συμπολίτες 
μας και επαγγελματίες που συνεργάζονται με τις υπη-
ρεσίες του.
Για τη Νέα Δημοκρατία η εύρυθμη και αποτελεσμα-

τική λειτουργία του κτηματολογίου κατέχει βαρύ-
νουσα σημασία. Στο φιλελεύθερο σύστημα αξιών, η 
ατομική ιδιοκτησία αποτελεί κινητήρια δύναμη της 
οικονομικής ανάπτυξης και το δικαίωμα ιδιοκτησίας 
συγκαταλέγεται μεταξύ των 10 οικονομικών ελευθερι-
ών. Το επίπεδο προστασίας της ατομικής ιδιοκτησίας, 
είναι ταυτόχρονα κι ένας καλός δείκτης του επιπέδου 
της οικονομικής ελευθερίας, που απολαμβάνουν οι 
πολίτες μιας χώρας.
Επί της ουσίας, το παρόν νομοσχέδιο, σημείωσε ο 

κ. Μπαραλιάκος στοχεύει, μετά από δεκαετίες καθυ-
στερήσεων, στην ολοκλήρωση της κτηματογράφησης 
έως το 2025, στην απλοποίηση της διαδικασίας μετα-
βίβασης ακινήτων με τη χρήση της Τεχνητής Νοημο-
σύνης, στον περιορισμό τη γραφειοκρατίας και στην 
ενίσχυση του στελεχιακού δυναμικού των κτηματολο-

γικών υπηρεσιών.
Όλες οι περιοχές της χώρας θα εντα-

χθούν πλήρως στο λειτουργούν Κτημα-
τολόγιο ενώ η ολόπλευρη προστασία 
και η ασφάλεια δικαίου γύρω από την 
ιδιοκτησία, θα ενθαρρύνει την ανάπτυξη 
της περιουσίας των πολιτών, την παρα-
γωγική της χρήση και τις επενδύσεις.
Ο Βουλευτής Πιερίας εστίασε με έμ-

φαση στο ζήτημα της υποστελέχωσης 
των Κτηματολογικών Γραφείων, που 
ταλανίζει και την Κατερίνη λόγω έλ-
λειψης προσωπικού. Υπογράμμισε την 
επισταμένη ενασχόληση και το γνήσιο, 
προσωπικό του ενδιαφέρον για το πρό-
βλημα, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του 
στην ηγεσία του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και ιδιαιτέρως στον 
Υφυπουργό κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη, ο οποίος από 
την πρώτη στιγμή αντιλήφθηκε το βάθος του προ-
βλήματος, επισκέφθηκε την Κατερίνη και συνομίλησε 
με όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές αναζητώντας τις 
βέλτιστες λύσεις.
«Το πρόβλημα της υποστελέχωσης στο Κτηματολο-

γικό Γραφείο Κατερίνης, αμβλύνεται με νομοθετική 
ρύθμιση του άρθρου 21 του παρόντος νομοσχεδίου 
αποδεικνύοντας ότι η παρούσα κυβέρνηση ασχολείται 
με την καθημερινότητα των πολιτών σε όλα τα επίπε-
δα» δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Μπαραλιάκος.

Ευχαριστίες απηύθυνε ο κ. Μπαραλιάκος και στην 
προϊσταμένη και το προσωπικό του Κτηματολογίου 
Κατερίνης για τον άψογο επαγγελματισμό και την 
αυταπάρνησή τους υπό αντικειμενικά δύσκολες συν-
θήκες, στους δικηγόρους και τους συμβολαιογράφους 
της Πιερίας, για τη φροντίδα των ασφαλών συναλλα-
γών και την εξυπηρέτηση των πολιτών.
Στην κατακλείδα της ομιλίας του ο Βουλευτής Πιε-

ρίας επανέλαβε πως το παρόν νομοσχέδιο αποτελεί 
ένα επαναστατικό βήμα ψηφιακής μεταρρύθμισης μια 
σημαντική επένδυση στο μέλλον της χώρας μας, με 
επίκεντρο την εξυπηρέτηση του πολίτη.

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΦΩΝΤΑ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 

«Με ειδική ρύθμιση ενισχύεται με προσωπικό 
το Κτηματολόγιο Κατερίνης»

Συνάντηση εργασίας και ενημέρωσης πραγματο-
ποίησε ο Βουλευτής κ. Σπύρος Κουλκουδίνας με την 
Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας.
Μετά τη συνάντηση ακολούθησε κοινοβουλευτική 

παρέμβαση του κ. Κουλκουδίνα προς τους Υπουρ-
γούς Προστασίας του Πολίτη και Δικαιοσύνης.
Συγκεκριμένα, ο κ. Κουλκουδίνας ζητά από τον 

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη:
-Να ενισχύσει την Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας με 

νέο προσωπικό για την κάλυψη των κενών οργανι-
κών θέσεων.
-Να υπάρξει πρόβλεψη για την ενίσχυση των υπη-

ρεσιών της ΕΛ.ΑΣ στην Πιερία στα πλαίσια των ετή-
σιων τακτικών μεταθέσεων του 2025.
-Να ανασταλεί το καθεστώς αναγκαστικών αποσπά-

σεων αστυνομικών από την Πιερία στην Αττική, προ-
κειμένου να μην αποδυναμώνεται η Α.Δ. Πιερίας και 
να δημιουργούνται προβλήματα στην αστυνόμευση.
-Να αναληφθεί πρωτοβουλία για να ενταχθεί η ανέ-

γερση νέου Αστυνομικού Μεγάρου στα έργα ΣΔΙΤ, 
όπως έχει γίνει και με άλλα Αστυνομικά Μέγαρα σε 
όλη την Ελλάδα. Κάτι ανάλογο έγινε με τη μελέτη, 
κατασκευή, χρηματοδότηση και τεχνική διαχείριση 
των Αστυνομικών Μεγάρων στη Πάτρα, τη Λευκάδα, 
την Καρδίτσα, τη Βέροια και την Αλεξανδρούπολη.
-Να ενισχυθεί η Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας με 

νέα και σύγχρονα οχήματα, λόγω των σημαντικών 
αποστάσεων που πρέπει να διανύουν στα όρια του 

νομού.
Παράλληλα ο κ. Κουλκουδίνας ζητά από τον Υπουρ-

γό Δικαιοσύνης να ενισχύσει το προσωπικό της Δι-
καστικής Αστυνομίας στην Πιερία, με την πρόβλεψη 
νέων θέσεων σε νέα προκήρυξη, προκειμένου να 
αποδεσμευτούν οι αστυνομικοί από το έργο διακίνη-
σης και επίδοσης δικαστικών εγγράφων.
Όπως είναι γνωστό στην πρώτη προκήρυξη για τη 

στελέχωση της Δικαστικής Αστυνομίας προκηρύχθη-
καν τρεις μόνο θέσεις για την Πιερία, κάτι που σημαί-
νει ότι δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης του 

κ. Κουλκουδίνα: 
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς 
1.Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
2.Υπουργό Δικαιοσύνης 
ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση των υπηρεσιών της Ελληνικής 

Αστυνομίας στην Πιερία»
Κύριοι Υπουργοί, 
Οι αυξημένες ανάγκες αστυνόμευσης στην Πιερία 

επιβάλλουν την αντιμετώπιση των προβλημάτων 
υποστελέχωσης αλλά και της έλλειψης σύγχρονου 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού για τις υπηρεσίες της Ελ-
ληνικής Αστυνομίας στην Πιερία.
Η ήδη υποστελεχωμένη Αστυνομική Διεύθυνση 

Πιερίας αντιμετωπίζει επιπλέον προβλήματα με τις 
υποχρεωτικές αποσπάσεις προσωπικού σε υπηρεσίες 
της Αττικής.
Είναι επίσης δεδομένο ότι το πρόβλημα της έλλει-

ψης προσωπικού εντείνεται και από την απασχόληση 
αστυνομικών σε αλλότρια καθήκοντα όπως η τήρηση 
μέτρων τάξης σε αθλητικούς χώρους αλλά και η επί-
δοση δικαστικών εγγράφων.
Η προκήρυξη τριών μόνο θέσεων για τη νεοσύστα-

τη Δικαστική Αστυνομία, δεν επαρκεί για να καλύψει 
τις ανάγκες και να απελευθερωθούν αστυνομικοί από 
τα συγκεκριμένα καθήκοντα.
Τίθεται σαφέστατα και το ζήτημα της κάλυψης κατά 

προτεραιότητα των κενών οργανικών θέσεων της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας αλλά και ειδικής 
μέριμνας για να υπάρξει ικανός αριθμός θέσεων στις 

τακτικές μεταθέσεις του 2025 για την Πιερία.
Προκύπτει επίσης ζήτημα για την αναβάθμιση των 

κτιριακών εγκαταστάσεων της Αστυνομικής Διεύ-
θυνσης αλλά και της ενίσχυσης των υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας στο νομό Πιερίας με νέα και 
σύγχρονα οχήματα λόγω των σημαντικών αποστάσε-
ων που πρέπει να διανύουν στα όρια του νομού.
Ειδικά για το κτιριακό πρόβλημα, θα μπορούσε η 

ανέγερση νέου Αστυνομικού Μεγάρου στην Κατερίνη 
να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί από ένα σχήμα 
ΣΔΙΤ, όπως έγινε με την μελέτη, κατασκευή , χρημα-
τοδότηση και τεχνική διαχείριση των Αστυνομικών 
Μεγάρων στη Πάτρα, τη Λευκάδα, τη Καρδίτσα, τη 
Βέροια και την Αλεξανδρούπολη.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι αρμόδιοι 

Υπουργοί
1. Προτίθεται ο Υπουργός Προστασίας του Πο-

λίτη να ενισχύσει την Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας 
με νέο προσωπικό για την κάλυψη των κενών οργα-
νικών θέσεων και ποιος είναι ο σχετικός προγραμμα-
τισμός;
2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη για την ενίσχυση της Αστυ-
νομικής Διεύθυνσης Πιερίας με νέα και σύγχρονα 
οχήματα;
3. Προτίθεται ο Υπουργός Προστασίας του Πο-

λίτη να αναλάβει πρωτοβουλία για να ενταχθεί η ανέ-
γερση νέου Αστυνομικού Μεγάρου στα έργα ΣΔΙΤ, 
όπως έχει γίνει και με άλλα Αστυνομικά Μέγαρα σε 
όλη την Ελλάδα;
4. Προτίθεται ο Υπουργός Δικαιοσύνης να ενι-

σχύσει το προσωπικό της Δικαστικής Αστυνομίας 
στην Πιερία, με την πρόβλεψη νέων θέσεων σε νέα 
προκήρυξη;
5. Εξετάζει ο Υπουργός Προστασίας του Πολί-

τη την αναστολή των αναγκαστικών αποσπάσεων 
αστυνομικών στην Αττική, προκειμένου να μην απο-
δυναμώνεται η Α.Δ Πιερίας και να δημιουργούνται 
προβλήματα στην αστυνόμευση;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Κοινοβουλευτική παρέμβαση του Σπύρου Κουλκουδίνα 
για τα προβλήματα των αστυνομικών της Πιερίας
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Άμεσες ήταν οι ενέργειες της Υφυπουργού Ανάπτυξης 

κ. Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου για την προστασία 
της συγκομιδής του ακτινιδίου στην Πιερία, όπως ανα-
φέρεται σε ανάρτησή της σε σελίδα κοινωνικής δικτύ-
ωσης.
Συγκεκριμένα, η κ. Μάνη επικοινώνησε με τον συ-

νάδελφό της Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίμων κ. Κώστα Τσιάρα, σχετικά με τη συγκομιδή 
ακτινιδίων.
«Αποτέλεσμα της συζήτησής ήταν ότι θα τηρηθούν οι 

προβλεπόμενες διαδικασίες βάσει των επιστημονικών 
αποτελεσμάτων των μετρήσεων, ώστε να προστα-
τευτεί η ποιότητα του εξαιρετικού αυτού προϊόντος», 
όπως προκύπτει από την ανάρτηση της κ. Μάνη.
Σημειώνεται πως η κ. Μάνη, το Σάββατο 28 Σεπτεμ-

βρίου επισκέφθηκε τον Αγροτικό Συνεταιρισμό ΠΕΣΚΟ, 
ενώ έλαβε και προσωπική επιστολή από τους τέσσερις 
αγροτικούς συνεταιρισμούς της Πιερίας, οι οποίοι αι-
τούνται να μην επιτραπεί η πρόωρη συγκομιδή των 
ακτινιδίων, καθώς τα επίπεδα σακχάρων των καρπών 
δεν έχουν φτάσει τα απαιτούμενα όρια.
«Το ακτινίδιο της Πιερίας αποτελεί ένα από τα πιο δυ-

ναμικά εξαγώγιμα προϊόντα της χώρας, προσδίδοντας 
σημαντική αξία τόσο στην τοπική οικονομία, όσο και 
στις εξαγωγές της Ελλάδας παγκοσμίως», επεσήμανε 
στην ανάρτησή της η κ. Μάνη.
Σημειώνεται πως στη συνάντηση που είχε η Υφυ-

πουργός Ανάπτυξης και Βουλευτής Πιερίας με τους 
παραγωγούς της ΠΕΣΚΟ συζητήθηκαν και άλλα ζητή-
ματα, όπως η καταβολή αποζημιώσεων από έκτακτα 
καιρικά φαινόμενα, ένα ζήτημα για το οποίο έχει ασχο- ληθεί επισταμένως με τον ΕΛΓΑ.

Άμεσες ενέργειες από την Άννα Μάνη για την προστασία 
της συγκομιδής ακτινιδίου στην Πιερία

«Δεν μπορεί ο ΟΠΕΚΕΠΕ να κάνει λάθη και να στέλ-
νει το λογαριασμό για αυτά τα λάθη στους αγρότες», 
αναφέρει σε δήλωση του ο Βουλευτής Πιερίας κ. 
Κουλκουδίνας που προχώρησε και σε κοινοβουλευτική 
παρέμβαση προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 
κ. Τσιάρα.
Αφορμή για την παρέμβαση του κ. Κουλκουδίνα 

ήταν τα ειδοποιητήρια που απέστειλε ο ΟΠΕΚΕΠΕ σε 
αγρότες για την επιστροφή αχρεωστήτως καταβλη-
θέντων ποσών στο πλαίσιο των καθεστώτων άμεσων 
ενισχύσεων σε όλη την Ελλάδα.
Το ζήτημα ανέκυψε από λάθος πληρωμές που έγιναν, 

στα τέλη Ιουνίου του 2023, κατά την εξόφληση της 
ενίσχυσης του 2022 και οφείλονται σε λάθος υπολο-
γισμούς του τεχνικού συμβούλου, που υπολόγισε τις 
πληρωμές με βάση τα δικαιώματα του 2021 και όχι 
του 2022.
Όπως αναφέρει ο Σπύρος Κουλκουδίνας, το θέμα 

αγγίζει 200.000 περίπου αγρότες που έλαβαν τα ειδο-
ποιητήρια και βρίσκονται σε απόγνωση αφού:
-Έχουν ήδη πρόσθετη επιβάρυνση από την αύξηση 

του κόστους παραγωγής.
-Θα πρέπει παράλληλα να αποπληρώσουν δανειακές, 

ασφαλιστικές και φορολογικές υποχρεώσεις.
Ο Βουλευτής Πιερίας θέτει επίσης ζήτημα για την 

πλημμελή και προβληματική λειτουργία του ΟΠΕΚΕΠΕ, 
που ενδέχεται να τον θέσει στο στόχαστρο της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης και να δημιουργηθούν προβλήματα 
στις ενισχύσεις προς τους αγρότες.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά από τον Υπουργό: 
1ον) Να προχωρήσει σε ειδική ρύθμιση σε ότι αφορά 

στην απαίτηση επιστροφής των χρημάτων από τους 
αγρότες, που καταβλήθηκαν από λάθος του ΟΠΕΚΕ-
ΠΕ, με δεδομένα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν .
2ον) Να αναλάβει πρωτοβουλίες για την εξυγίανση 

και αναδιοργάνωση του ΟΠΕΚΕΠΕ.
3ον) Να διασφαλιστεί με κάθε τρόπο ότι δεν θα 

ανακύψει ζήτημα με τις ενισχύσεις που θα πρέπει να 
καταβάλλει ο ΟΠΕΚΕΠΕ στους αγρότες, στο άμεσο 
μέλλον.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

παρέμβασης του κ.Σπύρου Κουλκουδίνα προς τον 
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-

μων 
κ. ΤΣΙΑΡΑ Κωνσταντίνο
ΘΕΜΑ: «Η πλημμελής λειτουργία και τα λάθη του 

ΟΠΕΚΕΠΕ οδηγούν στην απαίτηση επιστροφής χρημά-
των από τους αγρότες» 
Κύριε Υπουργέ, 
Πρόσφατα, ο ΟΠΕΚΕΠΕ απέστειλε ειδοποιητήρια σε 

αγρότες για την επιστροφή αχρεωστήτως καταβλη-
θέντων ποσών στο πλαίσιο των καθεστώτων άμεσων 
ενισχύσεων σε όλη την Ελλάδα.
Το ζήτημα ανέκυψε από λάθος πληρωμές που έγιναν, 

στα τέλη Ιουνίου του 2023, κατά την εξόφληση της 
ενίσχυσης του 2022 και οφείλονται σε λάθος υπολο-
γισμούς του τεχνικού συμβούλου, που υπολόγισε τις 
πληρωμές με βάση τα δικαιώματα του 2021 και όχι 

του 2022.
Το συνολικό ποσό υπερβαίνει τα 50 εκατομμύρια 

ευρώ και όπως είναι φυσικό δημιούργησε κλίμα ανα-
στάτωσης στους αγρότες που έλαβαν τα ειδοποιητή-
ρια από τη στιγμή που οι ίδιοι δεν ευθύνονται για αυτό 
το λάθος και μάλιστα θα πρέπει να πραγματοποιήσουν 
την επιστροφή των χρημάτων μέχρι τις 29 Οκτωβρί-
ου.
Το θέμα αγγίζει 200.000 περίπου αγρότες που έλα-

βαν τα ειδοποιητήρια αλλά έχει ευρύτερες προεκτάσεις 
με δεδομένα όπως:
-Η αύξηση του κόστους παραγωγής που αποτελεί 

πρόσθετη επιβάρυνση για τους αγρότες.
-Οι δανειακές, ασφαλιστικές και φορολογικές υποχρε-

ώσεις των αγροτών που πρέπει να αποπληρωθούν.
Ταυτόχρονα όμως τίθεται ζήτημα σε ότι αφορά στην 

πλημμελή και προβληματική λειτουργία του ΟΠΕΚΕΠΕ, 
που ενδέχεται να τον θέσει στο στόχαστρο της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης και να δημιουργηθούν προβλήματα 
στις ενισχύσεις προς τους αγρότες.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουρ-

γός
•	 Με δεδομένα τα προβλήματα από την αύξηση 

του κόστους παραγωγής που επιβαρύνει τους αγρό-
τες, προτίθεται να προχωρήσει σε ειδική ρύθμιση σε 
ότι αφορά στην απαίτηση επιστροφής των χρημάτων 
που καταβλήθηκαν από λάθος του ΟΠΕΚΕΠΕ;
•	 Με δεδομένο το συγκεκριμένο πρόβλημα που 

δημιουργήθηκε προτίθεται να προχωρήσει στην εξυγί-
ανση και αναδιοργάνωση του ΟΠΕΚΕΠΕ;
•	 Υπάρχει διαβεβαίωση από την πλευρά του 

Υπουργείου ότι δεν θα υπάρξει ζήτημα με τις ενισχύ-
σεις που θα πρέπει να καταβάλλει ο ΟΠΕΚΕΠΕ στους 
αγρότες;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Οι τελευταίοι που φταίνε για τα λάθη του ΟΠΕΚΕΠΕ 
είναι οι αγρότες»

Σε ανακοίνωση του συντονιστικού οργάνου της Οργά-
νωσης Μελών του Βορείου Τομέα ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Κατερί-
νης αναφέρονται τα εξής: 
Οι διαφορετικές απόψεις και οι έντονες εσωτερικές δι-

αδικασίες υπήρξαν εξ αρχής, όχι μόνο κύριο χαρακτηρι-
στικό του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, αλλά και η κινητήρια του δύναμη.
Αυτό που ζούμε όμως όλες αυτές τις μέρες είναι κάτι 

διαφορετικό.
Δεν είναι αριστερή πολιτική, αλλά πολιτικός αποπροσα-

νατολισμός του κόμματος, από τα πραγματικά προβλή-
ματα της κοινωνίας και στοχοποίηση συντρόφων.
Δεν έχει θέση στην Αριστερά αυτή η συμπεριφορά.

Η βάση εκδηλώνει την αγωνία της γιατί:
Αγνοήθηκε επιδεικτικά, από πολιτικά όργανα, η από-

φαση του τελευταίου Συνεδρίου, του καταστατικά ανώ-
τερου οργάνου του κόμματος.
Αγνοήθηκε η βούληση150.000 μελών του κόμματος, 

που με την ψήφο τους εξέλεξαν Πρόεδρο.
Οργανώθηκαν μυστικές ψηφοφορίες με σκοπό την 

καθαίρεση του εκλεγμένου Προέδρου, κάτι όμως που 
δεν προβλέπεται από το καταστατικό (μόνο άρση της 
εμπιστοσύνης μπορεί να γίνει).
Εμείς η βάση του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ απαιτούμε να διαφυλα-

χθούν οι δημοκρατικές διαδικασίες, όπως προβλέπονται 

από το καταστατικό.
Απαιτούμε ο ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ να γίνει η Αριστερά που 

στηρίζει τις ανάγκες των πολλών, που αγωνίζεται για τη 
δημόσια υγεία, παιδεία, αλληλεγγύη, το κοινωνικό κρά-
τος την αξιοπρεπή εργασία. Αυτόν τον ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ έχει 
ανάγκη η κοινωνία.
Το αύριο του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ δεν μπορεί να αγνοείται ότι 

στηρίζεται στην αρχή, ότι ο αγώνας μας έχει στόχο 
μόνο τα συμφέροντα της κοινωνίας και του λαού, αντι-
παραθέτοντας οτιδήποτε άλλο που βλάπτει το κόμμα 
και τα συμφέροντα του λαού.
Ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία.

Ανακοίνωση συντονιστικού Ο.Μ. ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 
Βορείου Τομέα Κατερίνης
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Μια καλή χρονιά, χωρίς όμως τα επιθυμητά αποτελέ-
σματα χαρακτηρίζει τη φετινή τουριστική σεζόν που 
ολοκληρώνεται σιγά – σιγά στην Πιερία, ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ξενοδοχείων Πιερίας και Αντιπρόεδρος 
της ΠΟΞ Ηρακλής Τσιτλακίδης.
Τα σκαμπανεβάσματα της σεζόν 
Το καλοκαίρι ξεκίνησε με υψηλές προσδοκίες, και 

ανοδικές τάσεις από τον Απρίλιο μέχρι τον Ιούνιο. 
Ωστόσο, σύμφωνα με τον κ. Τσιτλακίδη ο Ιούλιος 
και οι αρχές του Αυγούστου κατέγραψαν χαμηλό-
τερες πληρότητες από τις συνηθισμένες. Ο Ιούλιος 
παρουσίασε τις τρεις πρώτες εβδομάδες μείωση τέως 
και 25%, ενώ ο Αύγουστος ολοκληρώθηκε με θετικό 
πρόσημο.
Οι αιτίες 
Οι αιτίες που συνέθεσαν το φετινό σκηνικό με ανο-

δικές και καθοδικές τάσεις έχουν κάνουν όπως επιση-
μαίνει ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδοχείων Πιερίας 
αφενός με τις πολύωρες καθυστερήσεις στα χερσαία 
σύνορα των σταθμών εισόδου στη χώρα μας -κυρίως 

σε Ευζώνους και Προμαχώνα-, παράλληλα με εκείνες 
λόγω των έργων του Flyover στην περιφερειακή οδό 
της Θεσσαλονίκης.
Επιπλέον σημαντικό ρόλο διαδραμάτισε η μερική 

ενσωμάτωση της Ρουμανίας και της Βουλγαρίας στη 
ζώνη Σένγκεν της Ε.Ε. καθώς από 1/4/2024 η μετα-
κίνηση των πολιτών τους όλων όσων ταξίδευαν δεν 
απαιτούσε έλεγχο διαβατηρίου, με αποτέλεσμα η 
βασική δεξαμενή τουριστών στην περιοχή που είναι οι 
Ρουμάνοι να είναι αισθητά μειωμένη φέτος σε σχέση 
με άλλες χρονιές.
Οι νέες οριζόντιες και μη ανταποδοτικές επι-

βαρύνσεις 
«Προβληματιζόμαστε με τις νέες -οριζόντιες και 

μη ανταποδοτικές- επιβαρύνσεις στη διαμονή των 
τουριστών, διότι μειώνουν την ανταγωνιστικότητα 
μας σε ένα διεθνοποιημένο περιβάλλον και θέτουν 
σε κίνδυνο τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεών μας. Ο 
τουρισμός δεν πρέπει να τιμωρηθεί για την επιτυχία 
των προηγούμενων χρόνων, αλλά να συνεχίσει τον 

σπουδαίο του ρόλο 
στην ευημερία των 
τοπικών κοινω-
νιών», αναφέρει 
χαρακτηριστικά ο 
Αντιπρόεδρος της 
ΠΟΞ.
Τέταρτη η Πιερία 

στον Κοινωνικό 
Τουρισμό της 
ΔΥΠΑ 
Παρόλα αυτά, 

όπως υπογραμμίζει 
ο Πρόεδρος της 
ΕΞΕΠ. η Πιερία είναι 
τέταρτη πανελλαδικά το 2024 στην απορρόφηση ει-
σιτηρίων στο πρόγραμμα κοινωνικού Τουρισμού της 
ΔΥΠΑ, προσελκύοντας όλο και περισσότερους ωφε-
λούμενους, με προφανή οφέλη για την τοπική οικονο-
μία και την αναγνωρισιμότητα του προορισμού.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ

«Η φετινή τουριστική χρονιά κλείνει μεν ευχάριστα, 
χωρίς ωστόσο να εκπληρώσει τις προσδοκίες μας 

στην κερδοφορία»

Σε ανακοίνωση του Τομέα Περιβάλλοντος της Νομαρχιακής 
Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Η Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Πιερίας, ως υπεύθυνος 

πολιτικός φορέας, δεν περιορίζεται απλώς στην άσκηση κρι-
τικής, αλλά συμμετέχει ενεργά στη διαμόρφωση σχεδιασμών 
για το μέλλον, προς όφελος της κοινωνίας και της χώρας. 
Λειτουργούμε πιστοί στη δέσμευσή μας στη συμμετοχική δη-
μοκρατία, πρόθυμοι πάντα να συμβάλλουμε στη διαμόρφωση 
πολιτικών που βασίζονται στον ανοιχτό διάλογο και τη συμμε-
τοχική δράση και στη λήψη αποφάσεων που βασίζονται στη 
συναίνεση.
Με ευθύνη και πολιτική συνέπεια, καταθέσαμε τις προτάσεις 

μας που συνθέτουν το όραμά μας για το μέλλον των Δημοτι-
κών Ενοτήτων Πέτρας, Πιερίας, Ελαφίνας και Κολινδρού, που 

ακουμπά και στο μέλλον του Ν. Πιερίας ευρύτερα. Επιδιω-
κόμενος στόχος των προτάσεών μας είναι η ολοκληρωμένη 
ανάπτυξη και διαχείριση της περιοχής, με ισορροπία μεταξύ 
της οικονομικής ανάπτυξης, της προστασίας του περιβάλλο-
ντος και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής των κατοίκων. 
Ομοίως, θα καταθέσουμε προτάσεις και για τα Ειδικά Πολεο-
δομικά Σχέδια των Παραλιακών Δημοτικών Ενοτήτων.
Καλούμε πολίτες και φορείς να μελετήσουν τις προτάσεις 

που καταθέσαμε ανά Δήμο, στην ειδική πλατφόρμα του 
ΥΠΕΝ στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://polsxedia.ypen.
gov.gr/ και να υποβάλλουν τους δικούς τους σχολιασμούς 
και προτάσεις. Άλλωστε, ένα ΤΠΣ, για να εφαρμοσθεί επι-
τυχώς, προαπαιτεί ενημέρωση και ενεργή συμμετοχή για τη 
συνδιαμόρφωσή του.

Προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ – Π.Σ. Πιερίας 
για τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια

Ο ΣΕΠΕ Πιερίας κατέθεσε στη Διεύθυνση Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας τις ομαδικές αιτήσεις 
20 νεοδιόριστων εκπαιδευτικών του 2020 και 2021, 
απαιτώντας την άμεση υπογραφή και έκδοση των δι-
απιστωτικών πράξεων της μονιμοποίησής τους.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΕΠΕ Πιερίας 

τόνισαν στις τοποθετήσεις τους πως η συνέχιση άρ-
νησης υπογραφής των διαπιστωτικών πράξεων από 
τους Διευθυντές Εκπαίδευσης είναι μια παράνομη 

πράξη, αφού οι συνάδελφοι έχουν δικαιωθεί στα δι-
καστήρια με την πρόσφατη απόφαση του Διοικητικού 
Εφετείου Αθηνών με την οποία ακυρώνονται οι πρά-
ξεις ανάκλησης της μονιμοποίησης νεοδιόριστων στην 
ΔΙ.Π.Ε. Δυτικής Αττικής.
Τονίσαμε πως το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ Πιερίας θεωρεί 

αδιαπραγμάτευτο πως η απόφαση του Διοικητικού 
Εφετείου Αθηνών πρέπει να γίνει άμεσα εκτελεστή 
και απαιτήσαμε να μπει εδώ και τώρα τέλος στον ερ-
γασιακό εκφοβισμό όλων των νεοδιόριστων.

Το παρόν στη συνάντηση αυτή έδωσε και το μέλος 
της ΔΟΕ Αχιλλέας Ζορμπάς, Οργανωτικός Γραμματέας 
της ΔΟΕ, ο οποίος έκανε ιδιαίτερη αναφορά σε αυτή 
την αντιπαιδαγωγική και αντιεπιστημονική αξιολόγηση 
που θέλει να περάσει το ΥΠΑΙΘ, αλλά ταυτόχρονα 
είναι και ένας αγώνας ενάντια στην κατηγοριοποίηση 
σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών. Δήλωσε για 
ακόμα μια φορά στην Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών 
Θεμάτων και στον Προϊστάμενο Προσωπικού τη 
βούληση της ΔΟΕ και του Δ.Σ. του ΣΕΠΕ Πιερίας να 
στηρίξει τους συναδέλφους νεοδιόριστους με όλα 
τα μέσα (ένδικα και μη) και επισήμανε πως τυχόν 
άρνηση υπογραφής των διαπιστωτικών πράξεων της 
μονιμοποίησής τους δεν αφήνει άλλα περιθώρια από 
τη συλλογική προσφυγή της Ομοσπονδίας μας στη 
δικαιοσύνη.
Τονίσαμε πως αυτές οι διώξεις που, όπου γίνονται, 

στοχεύουν στην τρομοκράτηση των απεργών συνα-
δέλφων, όχι μόνο δε θα μας κάμψουν αλλά αντίθετα 
μας πεισμώνουν ακόμα περισσότερο και θα δυναμώ-
σουμε τον αγώνα το επόμενο διάστημα για να συνε-
χίσουμε να δουλεύουμε σε σχολεία με κλίμα παιδαγω-
γικής ελευθερίας, συνεργατικότητας και αλληλεγγύης 
και όχι μέσα σε κλίμα ανταγωνισμού, ανθρωποφαγί-
ας, με τον δάσκαλο σκυφτό και φοβισμένο, όπως μας 
θέλει η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ.

Κατάθεση συλλογικών αιτήσεων από τον ΣΕΠΕ Πιερίας 
στη ΔΙ.Π.Ε. για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων 

εκπαιδευτικών
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Το padel είναι ένα από τα ταχύτερα αναπτυσσόμε-
να αθλήματα στον κόσμο και δεν είναι τυχαίο που 
κερδίζει συνεχώς νέους παίκτες. Εάν σκέφτεστε να 
ξεκινήσετε ένα νέο άθλημα, το padel μπορεί να εί-
ναι η ιδανική επιλογή για εσάς. Οι λόγοι που το κα-
θιστούν τόσο φιλικό για αρχάριους είναι οι εξής:
1. Εύκολοι κανόνες και γρήγορη εκμάθη-

ση: Σε αντίθεση με πολλά αθλήματα που απαιτούν 
χρόνο για να κατανοήσει κανείς τους κανόνες και 
τις τεχνικές, το padel έχει απλούς κανόνες που μπο-
ρούν να μαθευτούν πολύ γρήγορα. Οι βασικές αρ-
χές είναι παρόμοιες με το τένις, αλλά οι μικρότερες 
διαστάσεις του γηπέδου και η χρήση τοίχων κάνουν 
το παιχνίδι πιο εύκολο και διασκεδαστικό για αρχά-
ριους.
2. Μικρότερο γήπεδο, λιγότερη κούραση: 

Το γήπεδο του padel είναι μικρότερο από το γήπε-
δο του τένις, κάτι που σημαίνει ότι οι παίκτες δεν 
χρειάζεται να καλύπτουν μεγάλες αποστάσεις. Αυτό 
κάνει το άθλημα λιγότερο απαιτητικό σωματικά, 
ιδιαίτερα για εκείνους που δεν έχουν προηγούμενη 
εμπειρία σε αθλήματα ρακέτας.

3. Χαμηλή ανάγκη για δύναμη: Το padel 
δεν απαιτεί μεγάλη δύναμη ή εντυπωσιακά σερβίς. 
Το παιχνίδι επικεντρώνεται περισσότερο στην τακτι-
κή, την ακρίβεια και τη συνεργασία με τον συμπαί-
κτη. Αυτό επιτρέπει στους αρχάριους να επικεντρω-
θούν στη βελτίωση των δεξιοτήτων τους χωρίς να 
αισθάνονται την πίεση να είναι φυσικά υπερέχοντες.
4. Κοινωνικό και διασκεδαστικό: Το padel 

παίζεται κυρίως σε διπλό, κάτι που το καθιστά 
ένα ιδιαίτερα κοινωνικό άθλημα. Οι νέοι παίκτες 
μπορούν να απολαύσουν το παιχνίδι με φίλους ή 
να γνωρίσουν νέα άτομα μέσα από τις κοινότητες 
padel. Η συνεργασία με τον συμπαίκτη και η ανταλ-
λαγή χαρών και προκλήσεων στο παιχνίδι κάνουν το 
padel εξαιρετικά διασκεδαστικό.
5. Κατάλληλο για όλες τις ηλικίες και επί-

πεδα: Το padel είναι ένα άθλημα που μπορεί να το 
απολαύσει ο καθένας, ανεξαρτήτως ηλικίας ή επι-
πέδου φυσικής κατάστασης. Ακόμα κι αν δεν έχετε 
προηγούμενη εμπειρία σε αθλήματα ρακέτας, το 
padel είναι ιδανικό για να ξεκινήσετε, καθώς επιτρέ-
πει στους παίκτες να προσαρμόζονται εύκολα στο 

ρυθμό του παιχνιδιού.
Με όλα αυτά τα πλεονεκτήματα, δεν είναι δύσκολο 

να καταλάβει κανείς γιατί το padel θεωρείται το ιδα-
νικό άθλημα για αρχάριους. Και αν θέλετε να το δο-
κιμάσετε, το Katerini Tennis Club στην Κατερίνη έχει 
πλέον το πρώτο γήπεδο padel στην περιοχή, προ-
σφέροντάς σας την ευκαιρία να ξεκινήσετε το ταξίδι 
σας στο padel με τις καλύτερες προϋποθέσεις!

Γιατί το padel είναι το ιδανικό άθλημα για αρχάριους

Πραγματοποιήθηκε από 28-29/09/2024 στην όμορ-
φη πόλη της Νάουσας και στο ΔΑΚ Νάουσας το 1ο 
Τουρνουά Ποδοσφαίρου Τμημάτων Υποδομών με 
συμμετοχή πληθώρα ομάδων από τη Βόρεια Ελλάδα 
μεταξύ αυτών και οι ΠΑΕ ΠΑΟΚ, ΠΑΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙ-
ΚΟΣ, ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ, ΣΦΚ ΠΙΕΡΙΚΟΣ, ΠΡΩΤΕΑΣ ΕΥΟ-
ΣΜΟΥ, ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ, ΠΟΝΤΙΟΙ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ, ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ, JOKA BONITO και 
άλλων ομάδων με σύμμαχο τον ηλιόλουστο καιρό. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η συμμετοχή των ομάδων ήταν μεγάλη στο συ-

γκεκριμένο τουρνουά το οποίο έγινε θεσμός για την 
περιοχή. Οι αναμετρήσεις είχαν συγκλονιστικά απο-

τελέσματα, πλούσιο θέαμα και πολλά γκολ, όπου για 
μια ακόμη φορά νίκησε το ποδόσφαιρο των μικρών 
ηλικιών που παρουσίασαν όλες οι ομάδες με τους 
λιλιπούτειους ποδοσφαιριστές τους. 
Ο Σ.Φ.Κ. ΠΙΕΡΙΚΟΣ 1961 με τα τμήματά του Κ6, 

Κ8, Κ10, Κ12, Κ14, είχε να παρουσιάσει πλούσιο 
θέαμα με όμορφο ποδόσφαιρο και συγκομιδή ανά-
λογη. Όλοι οι ποδοσφαιριστές έλαβαν αναμνηστικά 
μετάλλια από τους διοργανωτές και κύπελλα για τα 
τμήματά τους. Οι προπονητές μας Κραγιόπουλος 
Κων/νος, Ορνιθόπουλος Χάρης και Κιζίρογλου Δη-
μήτρης χρησιμοποίησαν όλους τους ποδοσφαιριστές 
αγωνιζόμενοι σε συγκλονιστικές αναμετρήσεις. Ευ-

χαριστούμε και συγχαίρουμε όλους τους συλλόγους 
για το ποδοσφαιρικό πρόσωπο κι ανάστημα που 
επέδειξαν, τους ποδοσφαιριστές, τους προπονητές, 
τον έφορο, τους γονείς που συνόδευσαν τους πο-
δοσφαιριστές μας, που πάντα στέκονται αρωγοί και 
συμπαραστάτες στις δράσεις μας καθώς και τους 
διοργανωτές για τη φιλοξενία, και διοργάνωση στις 
άριστες εγκαταστάσεις του ΔΑΚ Νάουσας. Ευχα-
ριστούμε τον κ. Σταύρο για την εύρεση χορηγίας 
ώστε να πραγματοποιηθεί η εκδρομή μας με μια 
μικρή συμμετοχή.
Τέτοιου είδους διοργανώσεις και εκδηλώσεις προά-

γουν το αθλητικό πνεύμα και το «ευ αγωνίζεσθαι».

Ο Σ.Φ.Κ. Πιερικός στο 1ο Τουρνουά Ποδοσφαίρου Τμημάτων 
Υποδομών στη Νάουσα

Μεγάλη επιτυχία των αθλητών του Ν.Ο. Κατερίνης 
στους αγώνες του Ναυτικού Ομίλου Καστοριάς.
Με συνολικά 9 χρυσά, 6 ασημένια και 1 χάλκινο 

μετάλλιο επιστρέφει η αποστολή του Ομίλου.
Συγκεκριμένα:
1η θέση στο 2x διπλό Σκιφ Κορασίδων Στελλίνα 

Καρυώτη και Ναντίνα Δαφνακη και οι ίδιες πρώτες 
στο 1x Σκιφ Κορασίδων αντίστοιχα,
1η θέση στο 2x διπλό Σκιφ Εφήβων Ορέστης Γε-

ωργόπουλος- Θάνος Πιλάτος,
1η θέση στο 1x Σκιφ Εφήβων Νίκος Πισσαλιδης
1η θέση στο 4x Τετραπλό Σκιφ Κορασίδων Αρ-

χαρίων Λαμπαδαρίου Χρύσα – Χλωρού Φωτεινή – 
Κουμπατσιάρη Μαρία – Φωτιάδου Αντωνία.

1η θέση στο 1Χ Σκιφ Παιδων αρχαρίων Παπαϊωάν-
νου Θωμάς
1η θέση 1x σκιφ Κορασίδων Νεφέλη Σβαρνά
1η θέση στο 2x Σκιφ junior Κολωνιάρης Γιώργος 

-Χλωρός Θεμιστοκλής.
2η θέση στο 4x τετραπλό Σκιφ Παίδων αρχαρίων, 

Κωνσταντίν Λακατούτσου – Θάνος Γεωργόπουλος – 
Κωσταντίνος Τηλέμαχος και Γκόλιας Κωνσταντίνος.
2η θέση στο 1x Σκιφ Παίδων αρχαρίων Καρακεκές 

Νίκος,
2η θέση στο 4x Σκίφ Εφήβων Κουσίδης Παύλος 

– Κυριζοπούλος Σπύρος – Πιλάτος Θάνος – Γεωργό-
πουλος Ορέστης,
2η θέση στο 1x Σκιφ νεανίδων Φουρκιώτη Ελπίς,
2η θέση στο 2x Σκιφ Εφήβων Κουσίδης Παύλος – 

Κυριζοπούλος Σπύρος
2η θέση στο 1x Σκιφ Παίδων Αμανατίδης Χάρης 

και την 3η θέση ο ίδιος στο 1x Σκιφ Εφήβων.
Την 4η θέση στο 1x Σκιφ Παίδων Μότσιας Ιωάν-

νης.
Όλα τα πληρώματα του Ομίλου πραγματοποίησαν 

εξαιρετική εμφάνιση και με πολύ καλές επιδόσεις!
Την αποστολή συνόδευσε το μέλος του Δ.Σ Ηλίας 

Λαμπαδαρίου και πλήθος γονέων από την Κατερίνη.
Ο Πρόεδρος, τα μέλη του Δ.Σ. και όλη η αθλητική 

οικογένεια του Ν.Ο. Κατερίνης συγχαίρουν τους 
αθλητές μας και τους προπονητές τους Κώστα 
Κοντομανώλη και Βαλασία Αναστασιάδου για τις 
επιτυχίες και μεθοδική δουλειά τους και εύχονται 
ακόμα περισσότερες νίκες.

Μεγάλες επιτυχίες αθλητών του Ναυτικού Ομίλου Κατερίνης 
στους αγώνες στην Καστοριά
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«Στις 13 Οκτωβρίου, Τρέχουμε για την Κατερίνη, σε 
έναν αγώνα αφιερωμένο στην απελευθέρωση της πόλης 
μας. Μία διαδρομή γεμάτη ιστορία και συμβολισμούς. 
Μία διοργάνωση – πολιτιστική και αθλητική γιορτή, με 
χιλιάδες συμμετοχές, που είμαι βέβαιος θα μεταδώσει 
χαμόγελα χαράς και αισιοδοξίας. Ευχαριστώ όλους τους 
συντελεστές, όλους εσάς για την συμβολή σας, σε έναν 
αγώνα που σημασία έχει η προσπάθεια και η χαρά της 
συμμετοχής. Καλή μας επιτυχία». Με αυτά τα λόγια, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος καλωσόρισε στη 
διάρκεια της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε σήμερα 
στο Δημαρχείο τους εκπροσώπους των εμπλεκομένων 
φορέων και συλλόγων της διοργάνωσης του αγώνα 
δρόμου – θεσμού «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ».
Η μεγάλη και ανοικτή για όλους, βραβευμένη πολιτι-

στική – αθλητική γιορτή, θα διεξαχθεί την Κυριακή 13 
Οκτωβρίου, ενώ οι προετοιμασίες των διοργανωτών 
οδεύουν στην τελική ευθεία. Εγγραφές ατόμων όλων 
των ηλικιών, δεκάδες σύλλογοι και φορείς, ΑμεΑ, εθελο-
ντές, μουσικά και χορευτικά σχήματα, καταδεικνύουν τη 
μεγάλη δυναμική της γιορτής, η οποία είναι ενταγμένη 
στο επίσημο πρόγραμμα εορτασμού των 112 χρόνων 
Ελεύθερης πόλης.
Όπως είναι γνωστό, τον αγώνα διοργανώνουν: ο Δή-

μος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού – Τουρισμού 
και Τμήμα Τύπου, η Αντιδημαρχία Αθλητισμού, Παιδείας 
και Δημοτικού Ωδείου/ Τμήμα Αθλητισμού και ο Αθλη-
τικός Πολιτιστικός Σύλλογος Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ». 
Ο αγώνας τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και 
Υπεραποστάσεων (ΕΟΣΛΜΑ-Υ).
Κατά την έναρξη της σύσκεψης, η Αντιδήμαρχος Πο-

λιτισμού – Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου παρου-
σίασε στοιχεία που συνθέτουν τη φετινή διοργάνωση 
με έμφαση στο μετάλλιο, που είναι αφιερωμένο στον 
Όμιλο Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου «ΜΑΣΤΟ-
ΔΟΝΤΑΣ – ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ», στη – για πρώτη φορά 
– live streaming μετάδοση κάθε στιγμής του αγώνα, 
στο λογότυπο, την αφίσα της διοργάνωσης και στο 
χιουμοριστικό video – promo, που ήδη γνωρίζει μεγάλη 
αποδοχή. «Σε αυτή τη μεταβατική περίοδο για τη δι-
οργάνωση καθώς από την επόμενη χρονιά, θα περάσει 
από το Τμήμα Τύπου, στο Τμήμα Αθλητισμού, εργαζό-
μαστε συστηματικά, όλοι μαζί προκειμένου να διεξαχθεί 
με επιτυχία και ασφάλεια ο αγώνας», σημείωσε μεταξύ 

άλλων.
Επίσης, παρέστησαν και 

τοποθετήθηκαν, ο π. Κυριά-
κος Κοκελίδης, ως εκπρό-
σωπος της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος (υπό την 
αιγίδα της οποίας διεξάγεται 
ο αγώνας), ο οποίος μετέ-
φερε τις ευχές και τα θερμά 
συγχαρητήρια του Μητροπολίτη κ. Γεωργίου προς τους 
διοργανωτές και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.
Εκ μέρους του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου 

Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» μίλησαν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Δημήτρης Γκόγκος, ο πρώην Πρόεδρος Αλέξανδρος 
Πούλιος, τα μέλη, Βαγγέλης Γερομιχαλός, Χαράλαμπος 
Ιωαννίδης σημειώνοντας: «Είμαστε έτοιμοι να συνερ-
γαστούμε για να διεξαχθεί ένας όμορφος όπως πάντα 
αγώνας».
Επιπλέον, ο Διοικητής της Τροχαίας Γεώργιος Πουτου-

ρίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στα μέτρα ασφάλειας της 
διαδρομής και τον συντονισμό εθελοντών και φορέων, 
ο τεχνικός υπεύθυνος – καθηγητής Φυσικής Αγωγής, 
Σταύρος Ζουγγουρίδης, ο οποίος τόνισε ότι τον αγώνα 
θα τιμήσει με την παρουσία της, η (Κατερινιώτισσα) 
Ελισάβετ Πεσιρίδου, μέλος της Εθνικής Ομάδας Στίβου 
στα 100 μ. εμπόδια, με πολλές συμμετοχές σε μεγάλες 
διεθνείς διοργανώσεις και μέλος της σκυταλοδρομίας 
4Χ100μ. Η Ελισάβετ, εκτός όλων των άλλων μεγάλων 
διοργανώσεων, έχει συμμετάσχει σε δυο Ολυμπιακούς 
Αγώνες (2016, 2021).
Επίσης, τοποθετήθηκαν, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Σβορώ-

νου Βασίλειος Κόσιφας, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Νεοκαισά-
ρειας Ιάσων Παρλαπάνης, υπηρεσιακοί παράγοντες του 
Δήμου και της Δημοτικής Αστυνομίας, όλοι οι εκπρόσω-
ποι των φορέων και συλλόγων, που βάσει της προκή-
ρυξης του αγώνα συμμετέχουν ενεργά στη διοργάνωση.
Στη διάρκεια της σύσκεψης, συζητήθηκε η πορεία των 

εργασιών, αναφορικά με τους τομείς της διοργάνωσης, 
που έχει αναλάβει κάθε φορέας ξεχωριστά. Όλοι οι εκ-
πρόσωποι των εμπλεκομένων φορέων εξέφρασαν την 
πεποίθησή τους, ότι, το «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ», 
θα διεξαχθεί, την Κυριακή 13 Οκτωβρίου, με οργανωτι-
κή και αγωνιστική επιτυχία.
Παράλληλα, όπως αναφέρθηκε – στη διάρκεια του 

αγώνα – το μήνυμα «ΚΑΝΕ ΤΟ ΒΗΜΑ Γίνε Δότης Μυ-

ελού των Οστών ΔΩΣΕ ΕΛΠΙΔΑ – ΔΩΣΕ ΖΩΗ», θα 
συναντήσει τις δράσεις του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
Πιερίας, καθώς και το μήνυμα της ελπίδας, της αλληλεγ-
γύης προσδίδει στη διοργάνωση η πολυπληθής, ομάδα 
της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης, που θα ανοίξει την 
αυλαία του αγώνα. Επίσης, με μήνυμα «Τρέχουμε για 
να αλλάξουμε το διαβήτη μας», τα μέλη του Συλλόγου 
Διαβητικών Πιερίας, θα διανύσουν τα 8 χλμ. της διαδρο-
μής, ενώ καταγράφονται ομαδικές συμμετοχές και από 
το Σπίτι των Ηλικιωμένων «Καλός Σαμαρείτης», από το 
Κ.Δ.ΑΠ. Μ.Ε.Α. Κατερίνης, το Κ.Δ.ΑΠ. Μ.Ε.Α. «ΙΡΙΔΑ» 
κ.ά.
Τέλος, από την αδελφοποιημένη με την Κατερίνη πόλη 

της Αυστρίας, με επικεφαλής τον Δήμαρχο, Herbert 
Gaggl.
Στην προκήρυξη του αγώνα καταγράφονται όλες οι 

λεπτομέρειες της διοργάνωσης και οι εμπλεκόμενοι σύλ-
λογοι και φορείς:
https://katerini.gr/?p=45740&hilite=%CF%84%CF%8

1%CE%AD%CF%87%CF%89+%CF%84%CE%B7%C
E%BD+%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B5%CF%8
1%CE%AF%CE%BD%CE%B7
Θερμές ευχαριστίες εκφράστηκαν από τους διοργανω-

τές σε όλους τους χορηγούς και συγκεκριμένα στους:
•	 Σ. Μεντεκίδης Α.Ε. και το Φυσικό Μεταλλικό 

Νερό ΔΙΟΣ
•	 Πίτσιας Α.Ε. Σούπερ Μάρκετ
•	 Πόλις δημοτικά Πάρκινγκ Α.Ε.
•	 Fylliana – Ε. Χαλεπλής Α.Ε.
•	 Konstantopoulos S.A. Olymp
•	 Γυμναστήριο Colosseum
•	 ZIOGAS ALL SPORTS
•	 X-treme Stores
•	 Alpha Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης
•	 Dj Gregory
Επίσης, σε όλα τα τοπικά και περιφερειακά μέσα ενη-

μέρωσης.

ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 2024

Σύσκεψη των εμπλεκομένων φορέων και συλλόγων 
στο Δημαρχείο

Με απόλυτη επιτυχία ολοκλήρωσε τον άθλο του Σπάρταθλον 2024 ο 
Βαγγέλης Αναγνωστόπουλος, μέλος 
του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «Ζευς». 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται 

τα εξής:
Ο Βαγγέλης κάλυψε τα 246 χιλιό-

μετρα της ιστορικής διαδρομής από 
την Αθήνα μέχρι τη Σπάρτη, αποδει-
κνύοντας τη δύναμη της ψυχής, της 
αντοχής και της αφοσίωσης. Με αδιά-
κοπο αγώνα και εντυπωσιακή θέληση, 
έφτασε στον τερματισμό κάτω από 
το άγαλμα του Λεωνίδα, επιβεβαιώ-
νοντας ότι δεν υπάρχουν όρια όταν 
ακολουθείς το όνειρό σου.
Ο Βαγγέλης Αναγνωστόπουλος γίνε-

ται ο τρίτος δρομέας του συλλόγου 
μας που συμμετέχει και ολοκληρώνει 
το Σπάρταθλον, ακολουθώντας τα 
βήματα των Τονγιαλίδη και Δαρδαγά-
νη. Το κατόρθωμα του Βαγγέλη δεν 
είναι μόνο προσωπική νίκη, αλλά και 
τιμή για ολόκληρη την κοινότητα των 
δρομέων και τον Νομό Πιερίας, απο-
δεικνύοντας για άλλη μια φορά ότι το 
πάθος για το τρέξιμο μάς ενώνει και 
μας οδηγεί σε μεγάλες διακρίσεις.
Το Σπάρταθλον, ένας από τους πιο 

απαιτητικούς αγώνες υπεραπόστασης 
στον κόσμο, θέτει τους δρομείς αντι-
μέτωπους όχι μόνο με τη σωματική 
κούραση αλλά και με τις εσωτερικές 

τους αντοχές. Ο Βαγγέλης απέδειξε 
ότι οι μεγάλοι στόχοι κατακτώνται 
με θέληση, αφοσίωση και υπομονή, 
αποτελώντας παράδειγμα για κάθε 
δρομέα, κάθε αθλητή και κάθε πολίτη 
που αγωνίζεται για τους δικούς του 
στόχους.
Ο ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «Ζευς» 

συγχαίρει θερμά τον Βαγγέλη για τη 
μεγάλη του επιτυχία και ευχαριστεί 
όλους όσους τον υποστήριξαν σε 
αυτή τη μοναδική εμπειρία. Είμαστε 
περήφανοι που έχουμε έναν τέτοιο 
αθλητή στις τάξεις μας και ευχόμαστε 
να συνεχίσει να μας εμπνέει με το πά-
θος του για το τρέξιμο.

Ο Βαγγέλης Αναγνωστόπουλος του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας 
«Ζευς» τερμάτισε στο Σπάρταθλον 2024
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Άνοιγμα αυλαίας για τις νέες φυτεύσεις Ακτινιδίων
(Άρθρο Νο 2)
Ο γνωστός πλέον Βασίλης Έξαρχος, 

Γεωπόνος ΑΠΘ με Intergrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην Αειφορική Γεωργία, 
Υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, 
αυτή την φορά από την Καλλιθέα Πιερίας, 
μας δίνει πληροφορίες για το τι πρέπει να 
προσέξουμε κατά την διαδικασία της 
φύτευσης των Ακτινιδίων στο χωράφι.
Το άρθρο αυτό είναι συνέχεια του προη-

γούμενου άρθρου όπου συζητήθηκε ποιους 
εδαφοκλιματικούς παράγοντες πρέπει να 
λάβουμε υπόψη για να πάρουμε την τελική 
απόφαση, εάν θα πρέπει ή όχι να βάλουμε 
ακτινίδια στο κτήμα μας.
Έτσι, κατά τη διαδικασία της φύτευσης, πρέπει να φροντίσουμε για τα εξής:
1) Επιφανειακή φύτευση πάνω-πάνω και όχι βαθιά. Τα προηγούμενα 

χρόνια έχουν φυτευτεί χιλιάδες στρέμματα ανά την Ελλάδα βαθιά, με αποτέλε-
σμα να έχουμε προβλήματα με τη φυτόφθορα και την έλλειψη οξυγόνου στην 
κεντρική ρίζα. Το λάθος βάθος φύτευσης είναι μια μη αναστρέψιμη κατάσταση 
που θα «ταλαιπωρεί» τα φυτά μέχρι το τέλος της ζωής τους.
2) Να γίνουν οι λιπάνσεις των δυσκίνητων στοιχείων (Φωσφόρου και Καλίου) 

και της οργανικής ουσίας, όπως ορίζει το πρωτόκολλο της διεθνής Δενδροκομίας 
πριν από την φύτευση των Ακτινιδίων. Πιο συγκεκριμένα η εφαρμογή των 
λιπασμάτων αυτών και της οργανικής ουσίας πρέπει να γίνει σε βάθος 30-40 cm 
όταν δηλ. το χωράφι είναι οργωμένο. Έτσι η ρίζα του φυτού θα βρει τα στοιχεία 
αυτά τα επόμενα χρόνια κατά την καθοδική της πορεία. Οι ποσότητες και ο τρό-
πος εφαρμογής (εάν εφαρμοστούν δηλ. καθολικά μέσα στο χωράφι ή στοχευμέ-
να στην γραμμή φύτευσης), ορίζονται πάντα με βάση τα αποτελέσματα που θα 
προκύψουν από τις Εδαφολογικές αναλύσεις.
3) Η επιλογή καλών φυτών με μεγάλο ριζικό σύστημα απαλλαγμένο από φυ-

τόφθορα και νηματώδεις. Πάμε από πριν στο φυτώριο που μας προμηθεύει τα 
φυτά, τα «ελέγχουμε» και τα ξεχωρίζουμε στην άκρη για να τα πάρουμε την 
ημέρα της φυτείας.
4) Το σωστό «σχέδιο» φύτευσης είναι πολύ σημαντικό, πρέπει δηλ. να σχεδιά-

σουμε σε ένα χαρτί πως ακριβώς θα φυτέψουμε. Σε αυτή την περίπτωση πρέπει 
να προσέξουμε την αναλογία αρσενικών θηλυκών όπου πρέπει κάθε θηλυκό να 
συνορεύει με ένα αρσενικό, τις αποστάσεις φύτευσης όπου οπωσδήποτε ο «διά-
δρομος» πρέπει να είναι τουλάχιστον 5 μέτρα, στην χειρότερη περίπτωση 4,5 μ., 
και την τοποθέτηση πιο πολλών αρσενικών στην πλευρά που φυσάει ο αέρας το 
Μάιο για να έρχεται η γύρη την εποχή της γονιμοποίησης μέσα στο κτήμα.
5) Σε περίπτωση που κάνουμε αναχώματα (σαμάρια) πρέπει να είναι μεγάλα 

σε μορφή «τραπεζιού» και όχι μικρά, καμπυλωτά και απότομα ώστε να αποφεύ-
γουμε την διάβρωση. Εάν τα σαμάρια είναι απότομα το νερό του ποτίσματος δεν 
του δίνουμε χρόνο να εισχωρήσει στο έδαφος και πηγαίνει στον διάδρομο, συ-
μπαρασύρει συγχρόνως τα λιπάσματα και το γόνιμο χώμα.
6) Να χρησιμοποιήσουμε την τύρφη «φυτείας» στο λάκκο φύτευσης με τα ευ-

εργετικά αποτελέσματα που έχουμε αναπτύξει σε άλλο άρθρο.
Ο κ. Έξαρχος ξέροντας πολύ καλά ότι και εδώ ισχύει 100% ότι η αρχή είναι το 

ήμισυ του παντός, έχει αποφασίσει για τους πελάτες του πλέον να πηγαίνει ο 
ίδιος ανά την Ελλάδα και να επιβλέπει από κοντά την φύτευση, για να αποφεύ-
γονται έτσι τα λάθη που μετά είναι ΜΗ ΑΝΑΣΤΡΕΨΙΜΑ.

Οι θεσμικοί παράγοντες να πιέσουν ούτως 
ώστε να διασφαλίζεται η εξόφληση των παραγωγών ακτινιδίου 

στην Πιερία
Μία σημαντική πρόταση μου κατέθεσε 

γνωστός παράγοντας της Πιερίας, που 
δραστηριοποιείτο επί σειρά ετών στον χώρο 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και σήμερα ανα-
πτύσσει σημαντική επιχειρηματική δραστη-
ριότητα, όντας ο ίδιος, ακτινιδιοπαραγωγός. 
Προτείνει λοιπόν στους θεσμικούς πα-

ράγοντες (κυρίως τους 4 Βουλευτές 
της Πιερίας, ήτοι 3 της Ν.Δ. και 1 της 
«Νίκης» αντίστοιχα), αλλά και τους 21 
Έλληνες Ευρωβουλευτές, τους 3 
Δημάρχους, την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας καθώς και τον Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου, να πιέσουν ούτως ώστε 
νομοθετημένα να διασφαλίζεται η απο-
πληρωμή-εξόφληση των ακτινιδιοπαραγωγών του Νομού μας, ακριβώς 
όπως συνέβαινε όλα τα προηγούμενα χρόνια με τη μονοκαλλιέργεια του καπνού, 
που εγκαταλείπεται πλέον και που ουδέποτε κινδύνευσε καπνοπαραγωγός 
να μην πληρωθεί για το τελικό παραγόμενο του προϊόν.
Να πιεστεί η κατάσταση και να διασφαλίζει η πολιτεία την αποπληρω-

μή-εξόφληση των ακτινιδιοπαραγωγών, όπως για παράδειγμα με την 
κατάθεση εγγυητικών επιστολών των φορέων εμπορίας, ή κάτι παρόμοιο, υπό 
την αυστηρή προϋπόθεση βέβαια και οι ίδιοι οι παραγωγοί ακτινιδίων να 
κάνουν τις συναλλαγές εμπορίας τους με τα νόμιμα παραστατικά(τιμο-
λόγια), και όχι «μαύρα»…
Και βέβαια για το όλο θέμα, αν δεν υπάρξει κάτι χειροπιαστό και έμπρακτα απο-

τελεσματικό, αν χρειαστεί, θα επανέλθω προσεχώς…

Αφιέρωμα στο Πανελλήνιας εμβέλειας περιοδικό «Φρουτονέα» 
στη μονάδα «TOKAS OLYMP FRUITS» του συντοπίτη μας 

επιχειρηματία Γιώργου Τόκα
Μία ολόκληρη σελίδα αφιέρωμα (σε-

λίδα 22) στη μονάδα «TOKAS OLYMP 
FRUITS» του συντοπίτη μας γνωστού 
επιχειρηματία Γιώργου Τόκα, που 
ως γνωστόν βρίσκεται λίγο έξω από την 
Καρίτσα Πιερίας φιλοξενεί η τελευταία 
έκδοση του γνωστού κορυφαίου και άνευ 
αντιπάλου στο πανελλήνιο, περιοδικού 
«Φρουτονέα» στο αφιέρωμα «ALL 
ABOUT KIWI (Όλα σχετικά με το ακτι-
νίδιο)».
Ιδού λοιπόν που μια σύγχρονη μονάδα 

συσκευαστηρίου-ψυγείου ακτινιδίων 
αποτελεί αντικείμενο ενδιαφέροντος από 
ένα περιοδικό πανελλήνιας εμβέλειας που 
ασχολείται με τον πρωτογενή τομέα και τα 
νεότερά του.
Προσωπικά βέβαια δεν αποτελεί για τον 

υπογράφοντα έκπληξη, καθώς σε σύντο-
μο χρονικό διάστημα η εταιρία «TOKAS 
OLYMP FRUITS» της Οικογένειας Τόκα, 
καταξιώθηκε και απέκτησε την εμπι-
στοσύνη των αγροτών παραγωγών που καλλιεργούν ακτινίδια στην 
Πιερία, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή.
Άλλωστε το προϊόν αυτό αποτελεί και το σήμα κατατεθέν της αγροτικής Πιερίας 

και είναι βέβαιο ότι οι ακτικινιδιοπαραγωγοί της περιοχής μπορούν και αξίζει 
τον κόπο να την εμπιστευθούν αυτήν την περίοδο που αρχίζει η συγκομιδή 
των προϊόντων τους, αρκεί βέβαια να διαθέτουν ποιοτικά ακτινίδια…

Και φέτος 11-13 Οκτωβρίου στο γήπεδο της Καρίτσας Πιερίας 
η 19η Γιορτή του Αγρότη

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου διοργανώνει 
και φέτος την 19η Γιορτή Αγρότη 
στις 11-13 Οκτωβρίου 2024, σε 
ένα τριήμερο αφιερωμένο στον πρω-
τογενή τομέα. Αφιερωμένη στο ακτι-
νίδιο, τον «πράσινο χρυσό» της 
Πιερικής γης όπως πολύ ορθά αναφέ-
ρουν οι άνθρωποι της περιοχής, είναι 
η «Γιορτή Ακτινιδίου» του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου, που θα διοργανωθεί 
την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 στη δημοτική κοινότητα Νέας Εφέσου. Η 
εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του Γαστρονομικού Φεστιβάλ Δήμου 
Δίου-Ολύμπου «Olympus Food Paths». Στο δημοτικό γήπεδο Καρίτσας θα πραγ-
ματοποιηθεί η έκθεση αγροτικών προϊόντων και αγροτικής τεχνολογίας «19η 
Γιορτή του Αγρότη & Κτηνοτρόφου» (Κριτσμά) στις 12-13 Οκτωβρίου. 
Η έκθεση θα φιλοξενήσει και φέτος στα περίπτερά της επαγγελματίες παραγω-
γούς, αγροτικούς συνεταιρισμούς, κατασκευαστές μηχανημάτων, κ.α. Στο πλαί-
σιο της έκθεσης θα διοργανωθεί ημερίδα αφιερωμένη σε θέματα αγρο-
τών και κτηνοτρόφων στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μακεδονία» της Π.Ε. Πιερίας 
στην Καρίτσα, την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024. Σας προτείνω ανεπιφύλα-
κτα και σας συστήνω να επισκεφτείτε και να στηρίξετε αυτήν την Γιορτή 
του Αγρότη που αποτελεί θεσμό!

Προτάσεις Διεπαγγελματικής Βάμβακος στους παραγωγούς 
αλλά και εκκοκιστές

Η Διεπαγγελματική Οργάνωση Βάμβακος, με στόχο την αναβάθμιση του 
προϊόντος και με σκοπό να επιτευχθούν υψηλότερες τιμές πώλησης, προτείνει 
στους βαμβακοπαραγωγούς: 1. Τη συνεργασία των βαμβακοπαραγωγών με 
γεωπόνους για τη σωστή αποφύλλωση της φυτείας. 2. Τη συγκομιδή της καλ-
λιέργειας με συμβατικές βαμβακοσυλλεκτικές μηχανές, ώστε το προϊόν να είναι 
καθαρό. 3. Την παρουσία των βαμβακοπαραγωγών στα εκκοκκιστήρια κατά την 
παράδοση του προϊόντος, για να διαπραγματεύονται την τιμή πώλησης του βαμ-
βακιού αλλά και να υπογράφουν τις νέες συμβάσεις αγοραπωλησίας. 4. Τη συν-
δρομή των βαμβακοπαραγωγών στην ποιοτική αναβάθμιση του βαμβακιού, με τη 
σωστή συγκομιδή, παραδίδοντας βαμβάκι με χαμηλή υγρασία και δημιουργώντας 
υπεραξία για το προϊόν και βιώσιμες προοπτικές για τον κλάδο. Επίσης, στους 
εκκοκκιστές: 1. Οι εκκοκκιστικές επιχειρήσεις να παραλαμβάνουν το προϊόν, να 
διαχωρίζουν τις ποιότητες και να ανταμείβουν με δίκαιες τιμές τους παραγωγούς 
ανάλογα με την προσπάθειά τους για παράδοση ποιοτικού προϊόντος, με χαμηλή 
υγρασία και λίγες ξένες ύλες. 2. Την τήρηση του αρχείου των συμβάσεων, ση-
ματοδότηση των δεμάτων με την κωδικοποίηση που προβλέπεται και την απο-
στολή των στοιχείων εισαγωγής, παραγωγής 
και αποθεμάτων προς τον ΟΠΕΚΕΠΕ για την 
αξιοποίησή τους στην εμπορία του προϊόντος. 
3. Την αποστολή δεμάτων στο Εθνικό Κέντρο 
Ταξινόμησης Βάμβακος, σύμφωνα με τις προ-
βλεπόμενες προδιαγραφές. 4. Τη συνεργασία 
με τους παραγωγούς - πελάτες για την εφαρμο-
γή προγραμμάτων ολοκληρωμένης διαχείρισης, 
με στόχο την πιστοποίηση του προϊόντος…
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητούνται 5 οδηγοί από 
την εταιρεία ταχυμετα-
φορών Fast Box
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 23516 00980
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Το κατάστημα Dream On 
στην Κατερίνη που βρί-
σκεται στην οδό Τσιμισκή 
16 (δίπλα από το
Hondos Center) ζητάει 
κυρία από 45-54 ετών με 
κάρτα ανεργίας 1 έτους, 
για μόνιμη
εργασία και κοπέλα για 
το 7μηνο πρόγραμμα του 
ΟΑΕΔ ηλικίας από 19-29.
Τηλ. Επικοινωνίας 
6987866763

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Ζητείται οδηγός-απο-
θηκάριος, για μόνιμη 
εργασία σε εταιρεία 
τροφίμων.
Απαραίτητο βιογραφι-
κό: foodhousepri@gmail.
com
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
2351036241
Ώρες επικοινωνίας 10:00-
14:00

Ζητούνται εργάτες πλή-
ρους απασχόλησης από 
βιομηχανία με έδρα την 
Πιερία
Τηλέφωνο επικοινωνίας – 
6936589199.
Δεν απαιτείται προϋπη-
ρεσία.

Ζητείται για την ΑΦΟΙ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΙ 
HomeMarkt στον Κορινό 
Πιερίας για μόνιμη
εργασία στις νέες μας 
εγκαταστάσεις, σε άριστο 
περιβάλλον εργασίας :
1. Αποθηκάριος
2. Πωλητής-Πωλήτρια με 
καλό χειρισμό ηλεκτρο-
νικού υπολογιστή για το 
ηλεκτρονικό
κατάστημα homemarkt.
gr
Η εταιρεία παρέχει:
Ένα σύγχρονο και φιλικό 
περιβάλλον εργασίας, 
σε νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις

Υψηλό πακέτο αποδο-
χών και bonus επίτευξης 
στόχων (συνολικά έως 16 
μισθούς) Ιδιωτική
ασφάλιση υγείας
Διαρκή Εκπαίδευση
Ευκαιρίες σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης σε μια δυνα-
μική και αναπτυσσόμενη 
επιχείρηση
Αποστολή βιογραφι-
κών στο email: hr@
homemarkt.gr

Ζητείται αρτεργάτης για 
τον φούρνο ΜΑΝΗΣ στην 
Κονταριώτισσα Πιερίας.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6987206953

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον
χώρο των τροφίμων με 
ιδιαίτερα έντονο εξαγωγι-
κό προσανατολισμό, ζητά 
να προσλάβει
άμεσα, για το Εργοστά-
σιό της:
Χειριστή Κλαρκ ή Βοηθό 

Χειριστή Κλαρκ 
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
•  Φόρτωση και 
εκφόρτωση  υλικών 
και εμπορεύματων από 
εισερχόμενα οχήματα
καθώς και τοποθέτηση 
τους σε καθορισμένες 
θέσεις.
•  Μεταφορά πρώ-
των υλών στους χώρους 
παραγωγής.
• Διασφάλιση 
σωστής λειτουργίας των 
μηχανημάτων και ενημέ-
ρωση για πιθανή
ανάγκη επισκευής/συντή-
ρησης τους.
• Χειρισμός RF 
Scanner.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
• Χειρισμός ανυ-
ψωτικού μηχανήματος.
• Υπευθυνότητα, 
συνέπεια και ακρίβεια.
• Θα ληφθεί σο-
βαρά υπ’ όψιν η γνώση 
χειρισμού scanner καθώς 
και προϋπηρεσία σε
αντίστοιχη θέση.
Παροχές:
• Πλήρης απασχό-
ληση.
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές.
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Το κατάστημα Dream On 
στην Κατερίνη που βρί-
σκεται στην οδό Τσιμισκή 
16 (δίπλα από το
Hondos Center)
ζητάει κυρία από 45-54 
ετών με κάρτα ανεργίας 
1 έτους, για μόνιμη εργα-
σία και κοπέλα για
το 7μηνο πρόγραμμα 
του ΟΑΕΔ ηλικίας από 
19-29. Τηλ. Επικοινωνίας 
6987866763

Από σουβλατζίδικο – τα-
βέρνα ζητούνται κοπέλες 
για σέρβις και κοπέλες για 
λάντζα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Από γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης ζητούνται:
Μάγειρας, βοηθός 
μάγειρα, σερβιτόροι και 

σερβιτόρες
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
65τ.μ., στην οδό Θεσσα-
λονίκης 35, Κατερίνη.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
694 46 55 416
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Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του 1ου Γυμνασίου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Ευχαριστούμε θερμά την Attica Bank και την Ανθρωπιστική Οργάνωση Κοινωνίας Πολιτών «KIDS SAVE LIVES» 

για την προσφορά ενός αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή στο Σχολείο μας.
Οι εθελοντές της Οργάνωσης κ. Θεοδώρου Κωνσταντίνος και κ. Φωτιάδου Αλέκα, αφού τοποθέτησαν τον απινι-

δωτή στο σχολείο, προχώρησαν σε επίδειξη της λειτουργίας του στους/στις μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευ-
τικούς και τόνισαν την συμβολή του στη σωτηρία της ανθρώπινης ζωής.
Θα ακολουθήσει για 2η σχολική χρονιά (2024-2025) συμμετοχή του Σχολείου στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 

Αγωγής Υγείας «KIDS SAVE LIVES & iSAVElives for schools», με σκοπό τη δωρεάν εκπαίδευση μαθητών/τριών και 
εκπαιδευτικών στη χρήση του απινιδωτή και στην παροχή πρώτων βοηθειών.
Η σχολική κοινότητα του 1ου Γυμνασίου

Ευχαριστήριο του 1ου Γυμνασίου Κατερίνης 

Η Κινηματογραφική Λέσχη Κατερίνης καλεί τα μέλη της σε τακτι-
κή Γενική Συνέλευση με τα εξής θέματα:
1. Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός απερχόμενου Διοικη-

τικού Συμβουλίου (Δ.Σ.)
2. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής
3. Αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Δ.Σ.
Η συνέλευση θα γίνει την Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024 στις 19.30 

στην πάνω αίθουσα του πνευματικού κέντρου Εκάβη. Σε περίπτω-

ση μη απαρτίας των μελών, η επαναληπτική ημερομηνία είναι η 
Δευτέρα 21 Οκτωβρίου την ίδια ώρα και στο ίδιο μέρος.
Όσα μέλη του Συλλόγου επιθυμούν να δηλώσουν υποψηφιότη-

τα για το νέο Δ.Σ. πρέπει είναι οικονομικά τακτοποιημένα κατά τα 
προηγούμενα τρία έτη.
Οι αιτήσεις υποβάλλονται έως και την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 

επικοινωνώντας στα τηλέφωνα 6973256297 (Κοκόγια Αθηνά) και 
6937046060 (Τσίρκου Άννα).

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Γενική Συνέλευση και εκλογές για ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Γνωστοποιείται ότι συνεχίζεται το πρόγραμμα εργα-
σιών επέκτασης του δικτύου οπτικών ινών της εται-
ρείας, HCN στην πόλη της Κατερίνης. Συγκεκριμένα, 
θα πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφής και ασφαλ-
τοστρώσεις επί του οδοστρώματος ως εξής:
•	 08/10, Τσακάλωφ, από Κουντουριώτου έως 

Παλαιολόγου. 
•	 09/10, Τσακάλωφ, από Ζαλόγγου έως Κου-

ντουριώτου. 
•	 10-11/10, Ζαλόγγου, από Εθνικής Αντίστασης 

έως Τσακάλωφ. 
Ευχαριστούμε τους κατοίκους για την κατανόηση.

Το πρόγραμμα των εργασιών οπτικών 
ινών στην Κατερίνη

Σε ευχαριστήριο της ομάδας ΑΕΚ ΒΑΤΑΝΙΑΚΟΥ – ΣΑΡΙΣΑΣ αναφέρονται τα εξής:
Το ΔΣ του αθλητικού σωματείου καλαθοσφαίρισης ΑΕΚ ΒΑΤΑΝΙΑΚΟΥ - ΣΑΡΙΣΑΣ θα ήθελε να ευχαριστήσει τον Ιατρό – Καρ-

διολόγο και φίλο της ομάδας Στεφοπουλο Χρήστο για την ανιδιοτελή στήριξη και παρουσία του στο πλευρό του συλλόγου μας.

Ευχαριστήριο προς τον Ιατρό – Καρδιολόγο 
Χρήστο Στεφόπουλο

Σε συγχωρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμου αναφέρο-
νται τα εξής:
Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια προς τον Βαγγέλη Αναγνωστόπουλο, αθλη-

τή και μέλος του Δ.Σ. του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» για τον τερματισμό του 
στο Σπάρταθλον, μία διαδρομή 245,3 χλμ. ανάμεσα στην ιστορία και τον μύθο.

Στα ίχνη του Αθηναίου δρομέα Φειδιππίδη, σε έναν από τους σημαντικότερους 
αγώνες υπεραποστάσεων παγκοσμίως, ο άθλος αυτός του Σπαρταθλητή, μας γεμίζει 
υπερηφάνεια και αποτελεί πηγή έμπνευσης για όλους μας.
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο του Δημάρχου Ι. Ντούμου στον Σπαρταθλητή 
Β. Αναγνωστόπουλο

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Δημοτικού Σχολείου Κονταριώτισσας αναφέρονται 
τα εξής:
Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Δημοτικού Σχολείου Κονταριώ-

τισσας εκφράζουμε τη βαθύτατη θλίψη μας για την απώλεια του συνταξιούχου 
συναδέλφου Δημήτρη Κοκοζίδη.
Ο Δημήτρης, που υπηρέτησε την εκπαίδευση από τη θέση του εκπαιδευτικού της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, διακρίθηκε 
για την κατάρτιση, το ήθος, την ευθύτητα 
και την ακεραιότητά του. Η προσφορά 
του στη δημόσια εκπαίδευση υπήρξε ανε-
κτίμητη.
Ο εκλιπών υπήρξε ένας σπάνιος άνθρω-

πος γεμάτος δύναμη και αισιοδοξία, πάντα 
με το χαμόγελο και έχαιρε της εκτίμησης 
και της αγάπης μαθητών, συναδέλφων και 
όσων είχαν την τύχη να τον γνωρίσουν.
Εκφράζουμε τη βαθιά θλίψη και τα ειλι-

κρινή μας συλλυπητήρια στους οικείους 

του και τους ευχόμαστε κουράγιο και δύναμη.
Καλό Παράδεισο στο αγαπημένο μας Δημήτρη.

Συλλυπητήριο μήνυμα 
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Με μεγάλη χαρά, ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών 
ΒΕΝΙΑΜΙΝ καλωσόρισε μια πολυπληθή ομάδα εθελο-
ντών από διάφορες χώρες όπως τις Ηνωμένες Πολι-
τείες της Αμερικής, το Ηνωμένο Βασίλειο, την Ουγγα-
ρία κλπ οι οποίοι ταξίδεψαν μέσω της DREAM TRIPS 
και του VOLUNTOUR για να προσφέρουν εθελοντικά 
στο έργο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 
Σε σχετική ανακοίνωση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ αναφέρονται 

τα εξής:
Η είδηση για την ομάδα εθελοντών η οποία στηρίζει 

το έργο του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑ-
ΜΙΝ είναι πραγματικά συγκινητική και ενθαρρυντική. 
Αυτή η πρωτοβουλία υπογραμμίζει τη δύναμη της 
ανθρωπιάς και ξεπερνά τα γεωγραφικά όρια καθώς 
ενώνει ανθρώπους για έναν κοινό σκοπό: την ευημε-
ρία των παιδιών.
Οι εθελοντές αυτοί, με την ανιδιοτελή προσφο-

ρά του χρόνου και των ταλέντων τους, ήρθαν να 
ενισχύσουν τις δράσεις του συλλόγου και να προ-
σφέρουν ένα φωτεινό παράδειγμα αλληλεγγύης και 
ανθρωπιάς.
Εργαζόμενοι μαζί μας πραγματοποιήσαμε βελτίωση 

μιας κατοικίας μιας ωφελούμενης οικογένειας του 
ΒΕΝΙΑΜΙΝ, προετοιμάσαμε πακέτα τροφίμων για την 
μηνιαία τακτική διανομή, προετοιμασία ρούχων κλπ. 
Η παρουσία τους αποτελεί μια σημαντική ώθηση 

για το έργο μας και ένα μήνυμα ελπίδας για τα παιδιά 
που υποστηρίζουμε.
Ο κ. Άρης Πετρίδης, Πρόεδρος του Συλλόγου ΒΕ-

ΝΙΑΜΙΝ, δήλωσε: «Είμαστε βαθιά συγκινημένοι από 
την ανταπόκριση των εθελοντών οι οποία μας επι-
σκέφθηκαν μέσω της Dream Trips και του Voluntour 
το οποίο υλοποιούν.
Η συνεργασία μας αποτελεί ένα λαμπρό παράδειγμα 

της παγκόσμιας αλληλεγγύης και αποδεικνύει ότι η 
αγάπη για τα παιδιά δεν γνωρίζει σύνορα. Είμαστε 
πεπεισμένοι ότι η κοινή μας προσπάθεια θα συμβάλει 
σημαντικά στην ευημερία των παιδιών που έχουν 
ανάγκη».
Τι σημαίνει αυτή η συνεργασία:

* Ενίσχυση του έργου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ: Η συμμε-
τοχή των εθελοντών δίνει νέα ώθηση στις δράσεις 
του συλλόγου, επιτρέποντάς μας να επεκτείνουμε τα 
προγράμματά μας και να βοηθήσουμε περισσότερα 
παιδιά.
* Διεθνής αναγνώριση: Η συνεργασία αυτή φέρνει 

τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ στο διεθνές προσκήνιο, αυξάνοντας 
την αναγνωρισιμότητά του προσελκύοντας περισσό-
τερους υποστηρικτές.
* Κοινωνική ευαισθητοποίηση: Η δράση των εθε-

λοντών συμβάλει στην ευαισθητοποίηση του κοινού 
για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά σε 
ανάγκη και ενθαρρύνει και άλλους να συμμετάσχουν 
σε ανάλογες πρωτοβουλίες.
* Ανταλλαγή εμπειριών: Η συνεργασία με τους εθε-

λοντές μας προσφέρει την ευκαιρία για ανταλλαγή 
καλών πρακτικών και εμπειριών, εμπλουτίζοντας τις 
γνώσεις και τις δεξιότητες των μελών του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.

EΝΑ ΘΑΥΜΑΣΙΟ ΒΗΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Εθελοντές ταξίδεψαν με την DREAM TRIPS από διάφορες 
χώρες για να στηρίξουν το έργο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στην Ελλάδα!

Οι Κόρες Πιερίων σας πηγαίνουν εκδρομή στην Κοζάνη και την Καστοριά, την Κυριακή 27 
Οκτωβρίου! 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
Αναχώρηση από Κατερίνη.
Άφιξη στο χωριό Εμπόριο Κοζάνης, όπου βρίσκεται το αντίγραφο της Αγιάς Σοφιάς Κωνστα-

ντινούπολης (Ιερός Ναός Αγίου Μηνά) και το αντίγραφο του Πύργου του Γαλατά.
Προσκύνηση στον Ιερό Ναό, όπου βρίσκεται και 

το χέρι του Αγίου Μηνά που μυροβλύζει και ευωδιά-
ζει και θα μας χαριτώσει με ευλογία.
Αναχώρηση μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας 

για την Κλεισούρα Καστοριάς, για την Ιερά Μονή 
Γεννήσεως της Θεοτόκου, όπου ασκήτεψε η Οσία 
Σοφία η νέα.
Στην Ιερά Μονή φυλάσσονται τα Ιερά λείψανα της 

Αγίας.
Έπειτα θα ακολουθήσει επίσκεψη στο Λαογραφικό 

Μουσείο Καστοριάς (Νεράτζη Αϊβάζη).
Τέλος, αναχώρηση για την Καστοριά για βόλτα / 

ελεύθερη ώρα στη λίμνη, με την μοναδική θέα.
Στην όμορφη Καστοριά υπάρχουν ταβέρνες και 

καφέ στην λίμνη, αλλά και Βυζαντινές Εκκλησίες, 
μουσεία καθώς και ενυδρείο.
Το απόγευμα επιστροφή στην Κατερίνη.
Και μην ξεχνάτε ότι συμμετέχοντας στις εκδρομές 

ενισχύετε τη δράση «Κανένα παιδί χωρίς κολατσιό», 
μέσω της οποίας σιτίζονται μαθητές και μαθήτριες 
του Νομού.

Εκδρομή στην Κοζάνη 
και την Καστοριά 

με τις Κόρες Πιερίων

Οι Argon Band 
έρχονται στο Γα-
στρονομικό Φεστιβάλ 
του Βουνού και του 
Δάσους, το Σάββατο 
19 Οκτωβρίου, στις 
19:30, στην αυλή 
του Δημοτικού Σχο-
λείου Ελατοχωρίου!
Το αγαπημένο συ-

γκρότημα, μεταφέρει 
στο σήμερα τα παρα-
δοσιακά ακούσματα 
και ξεσηκώνει το 
κοινό!
Είσοδος ελεύθερη.

Οι Argon Band 
στο Γαστρονομικό 

Φεστιβάλ 
του Βουνού 

και του Δάσους
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Αναστάτωση προκλήθηκε το πρωί της Παρασκευής 4 Οκτωβρίου 2024 στο κέ-
ντρο της Κατερίνης, όταν μια νεαρή γυναίκα περπατούσε στον πεζόδρομο χωρίς 
ρούχα από τη μέση και πάνω. Το περιστατικό συνέβη στον κεντρικό πεζόδρομο, 
όπου ξαφνικά περαστικοί παρατήρησαν τη γυναίκα να κινείται ημίγυμνη και να 
κουβαλάει μεγάλες τσάντες-σάκους.
Η νεαρή γυναίκα κάποια στιγμή μπήκε σε κατάστημα στην πλατεία Ελευθερίας. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, κατευθύνθηκε στο δοκιμαστήριο, όπου κλείστηκε για 
αρκετή ώρα μόνη της και άρχισε να φωνάζει, εκφράζοντας απειλές και ότι θα βά-
λει τέλος στη ζωή της.
Ο ιδιοκτήτης και οι υπάλληλοι του καταστήματος παρά το σοκ, προσπάθησαν 

να κρατήσουν την ψυχραιμία τους και κάλεσαν την αστυνομία για να επέμβει. Οι 
αστυνομικές αρχές ανταποκρίθηκαν άμεσα, φτάνοντας στο σημείο μέσα σε λίγα 
λεπτά. Στη συνέχεια, οδήγησαν τη γυναίκα εκτός του καταστήματος και τη συνό-
δευσαν στο αστυνομικό τμήμα.

Σοκ και βαθιά θλίψη προκάλεσε η είδηση του αιφνίδιου θανάτου του αρχιφύ-
λακα Γιώργου Δημητριάδη, ο οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 54 ετών. Ο 
Γιώργος Δημητριάδης, γνωστός για την προσφορά του και την αφοσίωσή του στο 
σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας, ήταν ιδιαίτερα αγαπητός τόσο από τους συνα-
δέλφους του όσο και από την τοπική κοινωνία του Κορινού όπου διέμενε.
Η απώλειά του έχει βυθίσει στο πένθος τους συναδέλφους του στην Αστυνομική 

Διεύθυνση Πιερίας, όπου υπηρετούσε επί χρόνια με ευσυνειδησία και επαγγελμα-
τισμό. Ο αρχιφύλακας Γιώργος Δημητριάδης διακρινόταν για την εργατικότητα και 
τον σεβασμό του προς τους συμπολίτες του, ενώ η προσωπικότητά του κέρδιζε 
την εκτίμηση όλων όσων 
τον γνώριζαν.
Η κηδεία του Γιώργου 

Δημητριάδη τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό Δώδεκα 
Αποστόλων στον Κορινό. 
Συλλυπητήρια σε συγγε-
νείς, φίλους και οικείους. 
Ας είναι ελαφρύ το χώμα 
που τον σκεπάζει…

Στο πλαίσιο πραγματοποίησης του συνεδρίου Future Hospitality Summit στο 
Ντουμπάι, βραβεύτηκαν τρεις διαγωνιζόμενοι από 
τον χώρο του τουρισμού, ένας εκ των οποίων εί-
ναι δημότης της Κατερίνης. 
Συγκεκριμένα, ο 30χρονος Ερρίκος Χριστοδού-

λου, ο οποίος διαπρέπει στον χώρο του τουρι-
σμού, έλαβε το βραβείο Future Leader Award.
Ο Ερρίκος Χριστοδούλου γεννήθηκε τον Ιούλιο 

1994. Σπούδασε στην τουριστική σχολή BHMS 
στη Λουκέρνη Ελβετίας. Έκανε την πρακτική του 
στο εστιατόριο του Γκόρντον Ράμσεϊ στην Ντόχα 
του Κατάρ. Εργάζεται στον χώρο του τουρι-
σμού από πολύ μικρός. Σήμερα είναι διευθυντής 
στο ξενοδοχείο MarBella στην Κέρκυρα.(Hotel 
Operations Manager MarBella collection).

Αργά το μεσημέρι της Τρίτης 1 Οκτωβρίου σημει-
ώθηκε τροχαίο, στη διασταύρωση της εισόδου του 
Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης με την επαρχιακή οδό 
Κατερίνης – Αρωνά.
Αυτοκίνητο που ήταν παρκαρισμένο στην είσοδο των επειγόντων (ΤΕΠ), από 

αδιευκρίνιστη αιτία, ξεκίνησε τρελή πορεία κατηφορίζοντας, με αποτέλεσμα να 
συγκρουστεί με φορτηγό που κινούνταν στην επαρχιακή οδό Κατερίνης – Αρωνά.
Το φορτηγό αυτοκίνητο τούμπαρε και ο οδηγός του χρειάστηκε να μεταφερθεί 

στο νοσοκομείο.

Ο ηθοποιός και σκηνοθέτης και επί σειρά ετών καλλιτεχνικός διευθυντής του Φε-
στιβάλ Ολύμπου Γιώργος Χανδόλιας, έφυγε από τη ζωή το μεσημέρι της Δευτέρας 
7 Οκτωβρίου 2024, μετά από περιπέτεια με την υγεία του. 
Ο Γιώργος Χανδόλιας γεννήθηκε το έτος 1955 στη Μ. Μηλιά Πιερίας. Σπούδασε 

τη θεατρική τέχνη στο «Θέατρο Τέχνης» του Κάρολου Κουν με τον οποίο υπήρξε 
συνεργάτης (ηθοποιός και βοηθός σκηνοθέτης) επί μακρόν. 
Από το έτος 2015 έως και τον θάνατό του διετέλεσε καλλιτεχνικός διευθυντής 

του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου αποφάσισε τα 

εξής:
Εκφράζει στους οικείους του Γιώργου την μεγάλη θλίψη τόσο των διοικητικών 

μελών όσο και των συνεργατών και λοιπών μελών του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Θα παραστεί στην εξόδιο ακολουθία του εκλιπόντος, η οποία θα τελεστεί  την 

Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2024, ώρα 10 το πρωί στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μεσαίας 
Μηλιάς. Η σωρός θα βρίσκεται στον Ιερό Ναό στις 9:30 π.μ. 
Θα καταθέσει στεφάνι στη μνήμη του ενδημήσαντα.
Θα αφιερώσει ειδική εκδήλωση προς τιμή του αειμνήστου Γιώργου Χανδόλια στο 

επόμενο Φεστιβάλ Ολύμπου.
«Η οικογένεια του Οργα-

νισμού Φεστιβάλ Ολύμπου 
(ΟΡ.ΦΕ.Ο.) είναι πλέον 
φτωχότερη. Θλίβεται από 
την απώλεια ενός δικού 
της ανθρώπου που έφυγε 
από τη ζωή», αναφέρεται 
σε σχετική ανακοίνωση, η 
οποία καταλήγει ως εξής: 
«Καλό Ταξίδι Γιώργο, εκεί 
στη σκιά της γης των Πιε-
ρίων». FOTO LEONIDAS ZARKOS


